
Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Аудит в сфере закупок администрации сельского поселения 
Домачевский сельсовет Лев – Толстовского муниципального района 
за 2020 год и I полугодие 2021 года»
Контрольно-счетной комиссией Лев – Толстовского муниципального района проведено контрольное мероприятие «Аудит в сфере закупок администрации сельского поселения Домачевский сельсовет Лев – Толстовского муниципального района за 2020 год и I полугодие 2021 года».
Объект контрольного мероприятия: администрация сельского поселения Домачевский сельсовет Лев – Толстовского муниципального района (399873, Липецкая область, Лев - Толстовский район, с. Домачи, ул. Молодежная, д. 37).

Проверяемый период: 2020 год и I полугодие 2021 года.
В ходе контрольного мероприятия установлено, что принятые Заказчиком нормативные правовые акты в сфере закупок, не соответствуют действующим нормам законодательства о контрактной системе: функции и полномочия контрактного управляющего не соответствуют ч. 4 ст. 38 Закона о контрактной системе, в принятых документах о нормативных затратах выявлена неполнота регулирования, документы, регламентирующие проведение ведомственного контроля, не актуализированы.
В нарушение п. 2 ст. 72 Бюджетного кодекса, ч. 1 ст. 16 Закона о контрактной системе осуществлялись закупки до размещения в единой информационной системе плана-графика.
В нарушение п. 2 ст. 73 Бюджетного кодекса в реестре закупок малого объема не указано местонахождение поставщиков, подрядчиков, исполнителей услуг.

В акте по результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной комиссией Лев – Толстовского муниципального района изложены предложения по повышению эффективности функционирования муниципальных закупок:

-
использовать резервы повышения эффективности закупок, в том числе с использованием возможностей региональной информационной системы в сфере закупок;

-
обеспечить своевременное внесение изменений в принятые нормативные правовые акты, регулирующие вопросы закупок заказчика; 

-
принять меры по неукоснительному соблюдению законодательства о контрактной системе при осуществлении планирования, нормирования, проведения закупок, при заключении и исполнении муниципальных контрактов (договоров);

-
принять меры по поддержанию необходимых знаний и квалифицированной подготовки контрактного управляющего, в том числе путем участия в обучающих семинарах.
В целях устранения выявленных нарушений и недостатков главе сельского поселения Домачевский сельсовет внесено представление.


