Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия
по экспертизе проекта решения 

Совета депутатов сельского поселения Новочемодановский сельсовет

Лев – Толстовского муниципального района 
«Об утверждении Положения о бюджетном процессе 

в сельском поселении Новочемодановский сельсовет 

Лев – Толстовского муниципального района Липецкой области»

Контрольно-счетной комиссией Лев – Толстовского муниципального района в соответствии с п. 1.12 плана работы Контрольно-счетной комиссии Лев – Толстовского муниципального района (далее – Контрольно-счетная комиссия) на 2018 год, распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии от 20.02.2018 №5-р проведено экспертно-аналитическое мероприятие по экспертизе проекта решения Совета депутатов сельского поселения Новочемодановский сельсовет Лев – Толстовского муниципального района «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Новочемодановский сельсовет Лев – Толстовского муниципального района Липецкой области» (далее – Положение о бюджетном процессе).

Контрольно-счетная комиссия провела экспертизу отдельных статей проекта Положения о бюджетном процессе на соответствие требованиям действующего законодательства, регламентирующего бюджетные отношения, возникающие между участниками бюджетных правоотношений по установлению порядка составления и рассмотрения проекта бюджета, утверждения и исполнения местного бюджета, осуществления контроля за его исполнением, рассмотрения и утверждения отчета об исполнении местного бюджета.

Отдельные статьи проекта Положения о бюджетном процессе не соответствуют положениям Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
Контрольно-счетная комиссия рекомендовала статьи проекта Положения о бюджетном процессе, указанные в заключении,  привести в соответствие с действующим законодательством, дополнить проект Положения о бюджетном процессе статьями, не предусмотренными проектом Положения о бюджетном процессе, но влияющими на организацию бюджетного процесса в сельском поселении, принять меры по доработке проекта Положения о бюджетном процессе с учетом замечаний и предложений Контрольно-счетной комиссии. 

Заключение на проект Положения о бюджетном процессе направлено главе сельского поселения Новочемодановский сельсовет Лев – Толстовского муниципального района.

