Информация о результатах контрольного мероприятия

«Проверка использования средств бюджета Лев - Толстовского муниципального района, поступивших в бюджет 
сельского поселения Троицкий сельсовет Лев - Толстовского муниципального района в 2016 году»
Контрольно-счетной комиссией Лев – Толстовского муниципального района в соответствии с планом работы Контрольно-счетной комиссии Лев – Толстовского муниципального района (далее - Контрольно-счетная комиссия) на 2017 год, распоряжения председателя Контрольно-счетной комиссии от 13.11.2017 г. №38 проведено контрольное мероприятие «Проверка использования средств бюджета Лев - Толстовского муниципального района, поступивших в бюджет сельского поселения Троицкий сельсовет Лев - Толстовского муниципального района в 2016 году».

Предмет (тема) контрольного мероприятия: документы, подтверждающие получение и расходование средств бюджета Лев - Толстовского муниципального района, выделенных администрации сельского поселения Троицкий сельсовет Лев - Толстовского муниципального района в 2016 году в виде межбюджетных трансфертов на содержание автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, в том числе документы, обосновывающие операции со средствами бюджета Лев - Толстовского муниципального района, платежные  документы и иные первичные документы.
По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и недостатки:

В договорах гражданско-правового характера не в полной мере оговариваются условия их исполнения (не указываются сроки, место оказания услуг, объем услуг, цена договора), что может создать условия неисполнения возложенных обязанностей по договору и не позволяет  достичь заданного результата по эффективному использованию бюджетных средств. 
Проверка использования средств бюджета Лев - Толстовского муниципального района, поступивших в бюджет сельского поселения Троицкий сельсовет Лев - Толстовского муниципального района в 2016 году выявила нарушения:

принято к учету без первичной документации – 1141 руб. 23 коп.;

неэффективно использовано бюджетных средств – 1295 руб. 43 коп.
В ходе проведения контрольного мероприятия частично нарушения были устранены.
В оформленных документах (подтверждающих факт оказания услуг, представленных для оплаты) установлены расхождения:

между датой в актах и путевых листах (договор №2 от 25.04.2016 г. (работа автогрейдера); договор №7 от 12.10.2016 г. (летнее содержание дорог));

между датой акта, на который имеется ссылка в платежном поручении и датой акта по форме КС-2 (договор №8 от 14.12.2016 г. (зимнее содержание дорог).

В платежных поручениях встречаются опечатки по датам (договор №17 от 13.10.2016 г. (исправление профиля щебеночной дороги); (договор №8 от 14.12.2016 г. (зимнее содержание дорог).

Акт по результатам контрольного мероприятия от 30.11.2017 г. подписан главой сельского поселения Троицкий сельсовет Лев – Толстовского муниципального район, старшим специалистом 1 разряда (главным бухгалтером) без замечаний (пояснений).

По результатам контрольного мероприятия главе сельского поселения Троицкий сельсовет Лев – Толстовского муниципального район направлено письмо о необходимости принятия мер по недопущению впредь выявленных нарушений и недостатков.  

Информация о проведенном контрольном мероприятии  направлена председателю Совета депутатов Лев – Толстовского муниципального района,  главе Лев – Толстовского муниципального района.

