Информация по результатам контрольного мероприятия 
«Проверка использования средств бюджета Лев - Толстовского муниципального района, поступивших в бюджет

сельского поселения Остро-Каменский сельсовет Лев - Толстовского муниципального района в 2017 году и истекшем периоде 2018 года»

Контрольно-счетная комиссия Лев – Толстовского муниципального района на основании плана работы Контрольно-счетной комиссии Лев – Толстовского муниципального района на 2018 год, распоряжения председателя Контрольно-счетной комиссии Лев – Толстовского муниципального района от 15.06.2018 г. №29-р провела контрольное мероприятие «Проверка использования средств бюджета Лев - Толстовского муниципального района, поступивших в бюджет сельского поселения Остро-Каменский сельсовет Лев - Толстовского муниципального района в 2017 году и истекшем периоде 2018 года». 

Цель контрольного мероприятия: проверка законности, эффективности и целевого использования средств бюджета Лев - Толстовского муниципального района, поступивших в бюджет сельского поселения Остро-Каменский сельсовет Лев - Толстовского муниципального района в 2017 году и истекшем периоде 2018 года на содержание автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения.

В результате контрольного мероприятия проверено средств 726,5 тыс. руб., в том числе: 2017 год – 628 тыс. руб., 2018 год – 98,5 тыс. руб.

Проверка использования средств бюджета Лев - Толстовского муниципального района, поступивших в бюджет сельского поселения Остро-Каменский сельсовет Лев - Толстовского муниципального района в 2017 году и истекшем периоде 2018 года выявила нарушения на общую сумму 235 тыс. руб., из них:

нарушения условий реализации заключенных гражданско-правовых договоров, включая своевременность расчетов по договорам (на сумму 232,8 тыс. руб., количество – 3);

неприменение мер ответственности по заключенному договору (отсутствует взыскание неустойки (пени) с подрядчика за нарушение сроков выполнения работ по договору (на сумму 2,2 тыс. руб., количество – 1).

В договорах гражданско-правового характера не в полной мере оговариваются условия их исполнения (не указываются сроки уплаты авансовых платежей (договор №12 от 27.12.2016 г., договор №3 от 17.05.2017 г., договор №21 от 31.07.2017 г.), что может создать условия неисполнения возложенных обязанностей по договору и не позволит достичь заданного результата по эффективному использованию бюджетных средств. 

По результатам контрольного мероприятия главе сельского поселения Остро-Каменский сельсовет направлено представление №1 от 06.07.2018 г., в котором предложено принять меры по устранению выявленных нарушений и недостатков в течение одного месяца со дня получения представления.  

Информация о проведенном контрольном мероприятии  направлена председателю Совета депутатов Лев – Толстовского муниципального района, и.о. главы администрации Лев – Толстовского муниципального района.

