   ОТЧЕТ
о деятельности Контрольно-счетной комиссии 
Лев - Толстовского муниципального района
за 2017 год
Общие положения
Отчет о работе Контрольно-счетной комиссии Лев - Толстовского муниципального района (далее – Контрольно-счетная комиссия) за 2017 год представляется Совету депутатов Лев - Толстовского муниципального района во исполнение пункта 2 статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее - Федеральный закон №6-ФЗ), пункта 6 статьи 18 Положения о Контрольно-счетной комиссии Лев - Толстовского муниципального района Липецкой области Российской Федерации, утвержденного решением Совета депутатов Лев - Толстовского муниципального района 28.12.2016 г. №97 (далее – Положение о Контрольно-счетной комиссии).

В отчете отражена деятельность Контрольно-счетной комиссии в 2017 году по реализации задач, определенных законодательством Российской Федерации и Положением о Контрольно-счетной комиссии, а также информация о результатах проведенных в 2017 году контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в соответствии с планом работы.
Контрольно-счетная комиссия входит в структуру органов местного самоуправления Лев - Толстовского муниципального района, обладает правами юридического лица, является участником бюджетного процесса, действует на основании Положения о Контрольно-счетной комиссии.

Контрольно-счетная комиссия образована Советом депутатов Лев - Толстовского муниципального района и подотчетна ему. Являясь постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, Контрольно-счетная комиссия обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно.

Федеральным законом №6-ФЗ предусмотрена возможность представительным органам поселений, входящих в состав муниципального района, заключать соглашения с представительным органом муниципального района о передаче контрольно-счетному органу муниципального района полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. 

В 2017 году данные полномочия были переданы всеми сельскими поселениями Лев - Толстовского муниципального района.

Распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии от 23.03.2017 года утвержден Регламент Контрольно-счетной комиссии Лев - Толстовского муниципального района, в котором определены внутренние вопросы деятельности, в том числе содержание направлений деятельности Контрольно-счетной комиссии, порядок планирования, подготовки и проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, порядок оформления и представления соответствующим органам и организациям итогов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, актов проверок, представлений и предписаний, заключений и предложений, а также иные вопросы внутренней деятельности Контрольно-счетной комиссии.

Истекший 2017 год явился первым годом работы Контрольно-счетной комиссии – дата регистрации и, соответственно, внесения сведений в Единый государственный реестр юридических лиц – 17.02.2017 года.

В соответствии с Решением Совета депутатов Лев - Толстовского муниципального района от 08.02.2017 г. №103 «О создании Контрольно-счетной комиссии Лев - Толстовского муниципального района Липецкой области Российской Федерации» штатная численность утверждена в количестве одного человека.

В структуре Контрольно-счетной комиссии не предусмотрен аппарат, обеспечивающий деятельность Контрольно-счетной комиссии (бухгалтерия, кадры, юридическое, материально-техническое и информационно-технологическое обеспечение). Функции аппарата осуществляются Контрольно - счетной комиссией самостоятельно, ведение бухгалтерского учета осуществляется администрацией Лев - Толстовского муниципального района на основании договора о ведении бухгалтерского и налогового учета, о составлении финансовой (бухгалтерской) отчетности. 
Работа Контрольно-счетной комиссии в отчетном периоде строилась исходя из основных направлений экспертно-аналитической, контрольной и текущей деятельности в соответствии с планом работы  на 2017 год, утвержденным распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии от 05.04.2017 года.

Все аналитические мероприятия, проведенные в 2017 году, были направлены на обеспечение непрерывного контроля исполнения бюджетов, реализуемого на трех последовательных стадиях: последующего контроля исполнения бюджетов за 2016 год, оперативного контроля исполнения бюджетов текущего 2017 года и предварительного контроля бюджетов на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.
В 2017 году Контрольно-счетной комиссией проведено 59 экспертно-аналитических и контрольных мероприятий, в том числе:

 51 экспертно-аналитическое мероприятие, из которых 33 мероприятия проведено в рамках контроля за исполнением бюджета района и бюджетов сельских поселений,  15 - это экспертизы проектов решений о бюджете на следующий год и изменений в бюджеты отчетного года, 2 заключения  на годовые отчеты об исполнении бюджетов, 1 экспертиза проекта положения о бюджетном процессе в сельском поселении;

8 контрольных мероприятий, из которых 5 - это проверки бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств при проведении внешней проверки годового отчета бюджета района за 2016 год, 1 - проверка бюджетной отчетности администрации сельского поселения Новочемодановский сельсовет при проведении внешней проверки годового отчета бюджета сельского поселения Новочемодановский сельсовет за 2016 год и 2 плановых контрольных мероприятия.

Результаты последующего контроля
в форме экспертно-аналитических мероприятий
Первым из мероприятий, проведенных Контрольно-счетной комиссией в 2017 году в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, явилась внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Лев - Толстовского муниципального района за 2016 год и подготовка заключения по отчету об исполнении бюджета Лев - Толстовского муниципального района за 2016 год.

Из сельских поселений внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2016 год проводилась в отношении сельского поселения Новочемодановский сельсовет.
Проверками проведена оценка соответствия отчета об исполнении бюджета и бюджетной отчетности требованиям бюджетного законодательства, а также полноты и достоверности отчетности об исполнении бюджета. Также в заключениях нашло свое отражение соответствие основных характеристик и параметров бюджета Лев - Толстовского муниципального района, бюджета сельского поселения Новочемодановский сельсовет бюджетному законодательству. Результаты проверки обобщены в выводах.
Результаты текущего контроля
в форме экспертно-аналитических мероприятий
Текущий контроль в форме экспертно-аналитических мероприятий осуществлялся путем проведения анализа исполнения бюджета Лев - Толстовского муниципального района, бюджетов сельских поселений и подготовки по их результатам аналитических записок.

За отчетный период Контрольно-счетной комиссией подготовлены 33 аналитические записки по анализу отчетов об исполнении бюджета Лев – Толстовского муниципального района, бюджетов сельских поселений  за 1 квартал, за 1 полугодие, за 9 месяцев 2017 года. По результатам проведенного анализа исполнения бюджетов были подготовлены аналитические записки, в которых проанализировано фактическое исполнение доходных и расходных статей бюджета Лев - Толстовского муниципального района, бюджетов сельских поселений по объему, структуре, проведен анализ выявленных отклонений.
В 2017 году Контрольно-счетной комиссией проводилась экспертиза трех поступивших от администрации Лев - Толстовского муниципального района проектов внесения изменений в решение Совета депутатов Лев - Толстовского муниципального района «О бюджете Лев - Толстовского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов» и одна экспертиза на проект изменений в бюджет сельского поселения Гагаринский сельсовет на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов.
Отмечены недостатки и неточности при подготовке изменений в бюджет сельского поселения Гагаринский сельсовет, касающиеся расхождений в текстовой части изменений и табличных форм, некорректного указания по тексту изменений в бюджет наименований подпрограмм, которые не соответствовали наименованиям, установленным постановлением администрации сельского поселения Гагаринский сельсовет от 11.12.2013 г. №37 «Об утверждении муниципальной программы сельского поселения Гагаринский сельсовет «Устойчивое развитие территории сельского поселения Гагаринский сельсовет Лев - Толстовского муниципального района Липецкой области на 2014-2020 годы». Контрольно-счетной комиссией были даны рекомендации о доработке проекта изменений в бюджет сельского поселения с учетом замечаний.

Пояснительные  записки, представляемые одновременно с другими материалами в Контрольно-счетную комиссию, недостаточно информативны в части обоснования, указания причин вносимых изменений (уточнений) в бюджеты. 

Результаты предварительного контроля
в форме экспертно-аналитических мероприятий
В рамках предварительного контроля проведена экспертиза проекта бюджета Лев - Толстовского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов (далее – проект решения о бюджете).
Контрольно-счетной комиссией проведена экспертиза проектов бюджетов сельских поселений на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов, по которым подготовлено и направлено 10 заключений.
В заключениях Контрольно-счетной комиссии на проекты решений о бюджетах отражены результаты проверки полноты и обоснованности доходных и расходных статей бюджета Лев - Толстовского муниципального района, бюджетов сельских поселений, соответствия проектов требованиям Бюджетного кодекса РФ.

Контрольно-счетной комиссией отмечено в целом соответствие представленных проектов решений о бюджете требованиям Бюджетного кодекса РФ.

Вместе с тем, в ходе проведения экспертиз выявлен ряд нарушений и замечаний, из них основные состоят в следующем:

1) В нарушение ст.173 Бюджетного кодекса РФ Прогноз социально-экономического развития Лев - Толстовского муниципального района утвержден позже представления Проекта бюджета в Совет депутатов Лев - Толстовского муниципального района.
В соответствии с п.3 ст.173 Бюджетного кодекса РФ прогноз социально-экономического развития одобряется местной администрацией одновременно с принятием решения о внесении проекта бюджета в представительный орган.
В Совет депутатов Лев – Толстовского муниципального района Проект бюджета направлен 14.11.2017 года, Прогноз социально-экономического развития Лев – Толстовского муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов утвержден позже – 11.12.2017 года.
2)
В нарушение ст. 184.2 Бюджетного кодекса РФ одновременно с Проектами бюджетов сельских поселений не представлены: 

-
основные направления бюджетной и налоговой политики сельских поселений (кроме сельского поселения Лев – Толстовский сельсовет);

-
предварительные итоги социально-экономического развития сельских поселений за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития сельских поселений за текущий финансовый год;

-
прогнозы социально-экономического развития сельских поселений;
-
среднесрочные финансовые планы сельских поселений (кроме сельского поселения Лев – Толстовский сельсовет).

3) Муниципальные программы не направлялись в Контрольно-счетную комиссию для проведения финансово-экономической экспертизы на предмет обоснованности объемов бюджетных ассигнований на исполнение бюджетных обязательств.
Контрольно-счетной комиссией в заключениях даны предложения о необходимости представления с проектом бюджетов всех документов, предусмотренных Бюджетным кодексом РФ, обеспечения своевременной разработки и одобрения прогнозов социально-экономического развития района и сельских поселений,  приведения Положений о бюджетном процессе в сельских поселениях в соответствие с требованиями Бюджетного кодекса РФ.
Отдельно следует отменить, что в Положения о бюджетных процессах в сельских поселениях своевременно не вносятся изменения, в связи  с чем, отдельные статьи Положений о бюджетных процессах не соответствуют требованиями Бюджетного кодекса РФ в актуальной редакции. В течении 2017 года Контрольно-счетной комиссией регулярно в аналитических записках, в заключениях давались рекомендации о необходимости проведения анализа Положений о бюджетных процессах и необходимости внесения в них изменений и дополнений для приведения в соответствие с требованиями Бюджетного кодекса РФ.
 В 2017 году Контрольно-счетной комиссией проведена экспертиза проекта Положения «О бюджетном процессе в сельском поселении Лев – Толстовский сельсовет», выдано заключение с указанием в нем предложений по доработке проекта Положения.
Изложенные в заключениях замечания, предложения Контрольно-счетной комиссии направлены на соблюдение действующего законодательства, муниципальных правовых актов Лев - Толстовского муниципального района, сельских поселений, а также на повышение качества разработанных проектов.
Контрольные мероприятия
В рамках контрольных мероприятий проведены:
1. Аудит в сфере закупок отдела образования администрации Лев – Толстовского муниципального района за 2016 год и истекший период 2017 года;
2. Проверка использования средств бюджета Лев - Толстовского муниципального района, поступивших в бюджет сельского поселения Троицкий сельсовет Лев - Толстовского муниципального района в 2016 году.
При проведении аудита в сфере закупок выявлены следующие нарушения:
1. В принятом документе о нормировании закупок не указан срок полезного использования в отношении товаров, относящихся к основным средствам, что не соответствует ч. 5 ст. 19 Закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе), пункту 3.5 Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Лев – Толстовского муниципального района и подведомственных им казенных учреждений, утвержденных постановлением администрации Лев – Толстовского муниципального района от 31.12.2015 г. №691.

2. В нарушение ч. 5 ст. 19 Закона о контрактной системе, пункта 2 Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым заказчиками Лев – Толстовского муниципального района, в Ведомственном перечне отдела образования установлены требования к отдельным видам товаров, работ, услуг, включенных в обязательный перечень отдельных видов товаров, работ, услуг по 9 наименованиям вместо 25 наименований.

3.
Отделом образования, как главным распорядителем бюджетных средств, не принят правовой акт по проведению ведомственного контроля и мероприятия по ведомственному контролю за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в отношении подведомственных ему заказчиков, не проводились.

При проверке использования средств бюджета Лев - Толстовского муниципального района, поступивших в бюджет сельского поселения Троицкий сельсовет Лев - Толстовского муниципального района в 2016 году в акте проверки Контрольно-счетной комиссией отмечено, что в оформленных документах, подтверждающих факт оказания услуг и представленных для оплаты установлены расхождения в датах,  в платежных поручениях встречаются опечатки по датам, в договорах гражданско-правового характера не в полной мере оговариваются условия их исполнения (не указываются сроки, место оказания услуг, объем услуг, цена договора), что может создать условия неисполнения возложенных обязанностей по договору и не позволяет  достичь заданного результата по эффективному использованию бюджетных средств. 
Проведенное контрольное мероприятие выявило нарушения:

принято к бюджетному учету без первичной документации на сумму 1141 руб. 23 коп.;

неэффективно использовано бюджетных средств на сумму 1295 руб. 43 коп.
В ходе проведения контрольного мероприятия нарушение по принятию к бюджетному учету товара в полном объеме, не подтвержденного документально, было устранено.  
По результатам проведенных контрольных мероприятий подписаны акты, направлено представление в адрес отдела образования администрации Лев - Толстовского муниципального района с требованием устранить выявленные нарушения и недостатки, а также принять меры по пресечению, устранению и предупреждению нарушений. Представление было выполнено в установленный срок, в Контрольно-счетную комиссию были представлены материалы подтверждающие исполнение представления.
Информационная и организационно-методологическая деятельность
Одним из основных принципов деятельности Контрольно-счетной комиссии является реализация принципа гласности.

В целях реализации принципа гласности, в соответствии с требованиями Федерального закона №6-ФЗ  информация о деятельности Контрольно-счетной комиссии размещается на официальном сайте администрации Лев - Толстовского муниципального района в разделе Контрольно-счетной комиссии. В целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности Контрольно-счетная комиссия направляет информацию о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в Совет депутатов Лев - Толстовского муниципального района, Советы депутатов сельских поселений, главе Лев - Толстовского муниципального района, главам сельских поселений; ежегодно представляет отчет о своей деятельности Совету депутатов Лев - Толстовского муниципального района.
С целью обмена опытом, отработки методики повышения эффективности финансового контроля, координации своей деятельности Контрольно-счетная комиссия взаимодействует с Контрольно-счетной палатой Липецкой области, с другими контрольно-счетными органами Липецкой области.

Подводя итог представленному отчету, необходимо отметить, что в отчетном периоде Контрольно-счетная комиссия Лев - Толстовского муниципального района обеспечила выполнение всех контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, предусмотренных планом деятельности на 2017 год.
Председатель Контрольно-счетной комиссии

Лев – Толстовского муниципального района                      И.Н. Железнякова
