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   ОТЧЕТ
о деятельности Контрольно-счетной комиссии 
Лев - Толстовского муниципального района за 2019 год
Общие положения
Отчет о работе Контрольно-счетной комиссии Лев - Толстовского муниципального района (далее – Контрольно-счетная комиссия) за 2019 год представляется Совету депутатов Лев - Толстовского муниципального района во исполнение пункта 2 статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее - Федеральный закон №6-ФЗ), пункта 6 статьи 18 Положения о Контрольно-счетной комиссии Лев - Толстовского муниципального района Липецкой области Российской Федерации, утвержденного решением Совета депутатов Лев - Толстовского муниципального района от 28.12.2016 №97 (далее – Положение о Контрольно-счетной комиссии).

В отчете отражена деятельность Контрольно-счетной комиссии в 2019 году по реализации задач, определенных законодательством Российской Федерации и Положением о Контрольно-счетной комиссии, а также информация о результатах, проведенных в 2019 году контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в соответствии с планом работы.
Контрольно-счетная комиссия входит в структуру органов местного самоуправления Лев - Толстовского муниципального района, обладает правами юридического лица, является участником бюджетного процесса, действует на основании Положения о Контрольно-счетной комиссии.

Федеральным законом №6-ФЗ предусмотрена возможность представительным органам поселений, входящих в состав муниципального района, заключать соглашения с представительным органом муниципального района о передаче контрольно-счетному органу муниципального района полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. 

В 2018 году данные полномочия были переданы всеми сельскими поселениями Лев - Толстовского муниципального района (10 сельских поселений).
Распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии от 23.03.2017 №6-р утвержден Регламент Контрольно-счетной комиссии Лев - Толстовского муниципального района, в котором определены внутренние вопросы деятельности Контрольно-счетной комиссии, в том числе порядок планирования, подготовки и проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, порядок оформления и представления соответствующим органам и организациям итогов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, актов проверок, представлений и предписаний, заключений и предложений, а также иные вопросы.

В соответствии с решением Совета депутатов Лев - Толстовского муниципального района от 08.02.2017 №103 «О создании Контрольно-счетной комиссии Лев - Толстовского муниципального района Липецкой области Российской Федерации» штатная численность утверждена в количестве одного человека.

Работа Контрольно-счетной комиссии в отчетном периоде строилась исходя из основных направлений экспертно-аналитической, контрольной и текущей деятельности в соответствии с планом работы  на 2019 год, утвержденным распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии от 19.12.2018 года.
Все аналитические мероприятия, проведенные в 2019 году, были направлены на обеспечение непрерывного контроля исполнения бюджетов, реализуемого на трех последовательных стадиях: последующего контроля исполнения бюджетов за 2018 год, оперативного контроля исполнения бюджетов текущего 2019 года и предварительного контроля бюджетов на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
В 2019 году Контрольно-счетной комиссией проведено 64 экспертно-аналитических и контрольных мероприятий, в том числе:

55 экспертно-аналитических мероприятий, из которых 11 мероприятий - подготовка заключений  на годовые отчеты об исполнении бюджета района и бюджетов сельских поселений, 33 мероприятия проведено в рамках оперативного контроля за исполнением бюджета района и бюджетов сельских поселений,  11 - экспертизы проектов решений о бюджете района и бюджетов сельских поселений на следующий год и плановый период;

9 контрольных мероприятий, из которых 6 - проверки бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств при проведении внешней проверки годового отчета бюджета района за 2018 год, 1 - проверка бюджетной отчетности администрации сельского поселения Топовский сельсовет при проведении внешней проверки годового отчета бюджета сельского поселения Топовский сельсовет за 2018 год и 2 плановых контрольных мероприятия.

Результаты последующего контроля
в форме экспертно-аналитических мероприятий
В соответствии с требованиями бюджетного законодательства в 2019 году Контрольно-счетной комиссией проведены внешние проверки отчетов об исполнении бюджета Лев - Толстовского муниципального района, бюджетов сельских поселений за 2018 год и подготовлены заключения по отчетам об исполнении бюджета района, бюджетов десяти сельских поселений за 2018 год.

Проверками проведена оценка соответствия отчета об исполнении бюджета и бюджетной отчетности требованиям бюджетного законодательства, а также полноты и достоверности отчетности об исполнении бюджета. Также в заключениях отражено исполнение основных характеристик и параметров бюджета Лев - Толстовского муниципального района, бюджетов сельских поселений к плановым назначениям, показателям за аналогичный период предыдущего года. Результаты проведенных мероприятий обобщены в выводах.
Результаты оперативного контроля
в форме экспертно-аналитических мероприятий
Оперативный контроль в форме экспертно-аналитических мероприятий осуществлялся путем проведения анализа исполнения бюджета Лев - Толстовского муниципального района, бюджетов сельских поселений и подготовки по их результатам аналитических справок.

За отчетный период Контрольно-счетной комиссией подготовлены 33 аналитические справки по анализу отчетов об исполнении бюджета Лев – Толстовского муниципального района, бюджетов сельских поселений  за 1 квартал, за 1 полугодие, за 9 месяцев 2019 года. По результатам проведенного анализа исполнения бюджетов были подготовлены аналитические справки, в которых проанализировано фактическое исполнение доходных и расходных статей бюджета Лев - Толстовского муниципального района, бюджетов сельских поселений по объему, структуре, проведен анализ изменений показателей бюджетов отчетного года с показателями за аналогичный период предыдущего года.
Результаты предварительного контроля
в форме экспертно-аналитических мероприятий
В рамках предварительного контроля проведена экспертиза проекта бюджета Лев - Толстовского муниципального района на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов (далее – проект решения о бюджете).
Контрольно-счетной комиссией проведена экспертиза проектов бюджетов сельских поселений на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов, по которым подготовлено и направлено 10 заключений.
В заключениях Контрольно-счетной комиссии на проекты решений о бюджетах отражены результаты проверки полноты и обоснованности доходных и расходных статей бюджета Лев - Толстовского муниципального района, бюджетов сельских поселений, соответствия проектов решений о бюджетах требованиям Бюджетного кодекса РФ.

Контрольно-счетной комиссией отмечено в целом соответствие представленных проектов решений о бюджетах требованиям Бюджетного кодекса РФ.

Вместе с тем, в ходе проведения экспертиз выявлен ряд нарушений и замечаний, из них основные состоят в следующем:

1)
В нарушение ст. 184.2 Бюджетного кодекса РФ одновременно с Проектами бюджетов сельских поселений не представлены: 

-
основные направления бюджетной и налоговой политики сельских поселений (кроме сельского поселения Лев – Толстовский сельсовет);

-
предварительные итоги социально-экономического развития сельских поселений за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития сельских поселений за текущий финансовый год (кроме сельского поселения Лев – Толстовский сельсовет);

-
прогнозы социально-экономического развития сельских поселений (кроме сельского поселения Лев – Толстовский сельсовет).
2)
В нарушение п.1 ст. 154 Бюджетного кодекса РФ, представленные к Проектам бюджетов сельских поселений, методики определения размера межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджету Лев - Толстовского муниципального района из бюджетов сельских поселений для осуществления переданных полномочий местного значения, не утверждены.
3) Муниципальные программы, изменения в муниципальные программы не направлялись в Контрольно-счетную комиссию для проведения финансово-экономической экспертизы на предмет обоснованности объемов бюджетных ассигнований на исполнение бюджетных обязательств.
Контрольно-счетной комиссией в заключениях даны предложения о необходимости представления с проектом бюджетов всех документов, предусмотренных Бюджетным кодексом РФ, в том числе утвержденную в установленном порядке методику распределения межбюджетных трансфертов, обеспечения своевременной разработки и одобрения прогнозов социально-экономического развития сельских поселений,  приведения Положений о бюджетном процессе в сельских поселениях в соответствие с требованиями Бюджетного кодекса РФ.
Отдельно следует отменить, что в Положения о бюджетных процессах в сельских поселениях своевременно не вносятся изменения, в связи  с чем, отдельные статьи Положений о бюджетных процессах не соответствуют требованиями Бюджетного кодекса РФ в актуальной редакции. Контрольно-счетной комиссией в заключениях давались рекомендации о необходимости проведения анализа Положений о бюджетных процессах и необходимости внесения в них изменений и дополнений для приведения в соответствие с требованиями Бюджетного кодекса РФ.
Контрольные мероприятия
В рамках проведения внешней проверки годового отчета об исполнении  бюджета Лев – Толстовского муниципального района за 2018 год проведена внешняя проверка бюджетной отчетности шести главных администраторов бюджетных средств. При проведении внешней проверки годового отчета об исполнении  бюджета сельского поселения Топовский сельсовет за 2018 год  проведена внешняя проверка бюджетной отчетности администрации сельского поселения Топовский сельсовет.
Контрольные мероприятия проведены в целях проверки полноты и правильность формирования бюджетной отчетности, а также анализа данных, отраженных непосредственно в бюджетной отчетности.

В 2019 году проведены контрольные мероприятия:
1. Аудит в сфере закупок администрации сельского поселения Гагаринский сельсовет Лев – Толстовского муниципального района за 2018 год и I полугодие 2019 года;

2. Проверка финансово - хозяйственной деятельности МБОУ с. Митягино за период с 01.07.2017 по 31.07.2019 (совместно с отделом финансов администрации Лев – Толстовского муниципального района).
Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд администрации сельского поселения Гагаринский сельсовет Лев – Толстовского муниципального района проведен с целью проверки соблюдения действующего законодательства в сфере закупок.
По итогам аудита в сфере закупок администрации сельского поселения Гагаринский сельсовет Лев - Толстовского муниципального района за 2018 год и I полугодие 2019 года выявлены нарушения:

нарушения порядка формирования, утверждения и ведения плана-графика закупок, порядка его размещения в открытом доступе;

несоблюдение требований, в соответствии с которыми реестры закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов (договоров), должны содержать сведения о наименовании и местонахождении поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг;

нарушения условий реализации заключенных гражданско-правовых договоров по своевременности расчетов по договорам;

нарушения при нормировании в сфере закупок;

нарушения при организации и проведении ведомственного контроля в сфере закупок в отношении подведомственных заказчиков.
В целях повышения качества и эффективности внешнего и внутреннего муниципального финансового контроля, единства контрольно-надзорной деятельности в 2019 году было проведено совместное контрольное мероприятие с отделом финансов администрации Лев – Толстовского муниципального района по проверке финансово - хозяйственной деятельности МБОУ с. Митягино за период с 01.07.2017 по 31.07.2019. 
В ходе проверки рассмотрены вопросы исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности, муниципального задания за 2018, 2019 годы, правильности ведения банковских операций, расходования средств, выданных в подотчет на хозяйственные и командировочные расходы, расчета с поставщиками и подрядчиками за поставленные товары, выполненные работы, оказанные услуги, учета операций по оприходованию и правильности списания основных средств, материальных запасов, учета родительской платы.

В ходе совместного контрольного мероприятия установлено:

нарушение Порядка ведения  книги обращения граждан (нарушение сроков  рассмотрения  обращений); 

неточности и ошибки при разноске продуктов питания за декабрь 2018 года, май 2019 года (данные накопительных ведомостей отличаются от данных из Меню – требования). 
По результатам проведенных контрольных мероприятий подписаны акты, направлено представление на имя главы сельского поселения Гагаринский сельсовет с требованием устранить выявленные нарушения и недостатки, а также принять меры по пресечению, устранению и предупреждению нарушений. 
Информационная и организационно-методологическая деятельность
Одним из основных принципов деятельности Контрольно-счетной комиссии является реализация принципа гласности.

В целях реализации принципа гласности, в соответствии с требованиями Федерального закона №6-ФЗ  информация о деятельности Контрольно-счетной комиссии размещается на официальном сайте администрации Лев - Толстовского муниципального района в разделе Контрольно-счетной комиссии. В целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности Контрольно-счетная комиссия направляет информацию о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в Совет депутатов Лев - Толстовского муниципального района, Советы депутатов сельских поселений, главе Лев - Толстовского муниципального района, главам сельских поселений; ежегодно представляет отчет о своей деятельности Совету депутатов Лев - Толстовского муниципального района.
Обобщенная информация по результатам деятельности Контрольно-счетной комиссии по аудиту в сфере закупок размещается на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок.

С целью обмена опытом, отработки методики повышения эффективности финансового контроля, координации своей деятельности Контрольно-счетная комиссия взаимодействует с Контрольно-счетной палатой Липецкой области, с другими контрольно-счетными органами Липецкой области.
Подводя итог представленному отчету, необходимо отметить, что в отчетном периоде Контрольно-счетная комиссия Лев - Толстовского муниципального района обеспечила выполнение всех контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, предусмотренных планом деятельности на 2019 год.
Основной задачей Контрольно-счетной комиссии остается контроль за
соблюдением принципов законности, эффективности и результативности
использования бюджетных средств на всех этапах бюджетного процесса.

Председатель Контрольно-счетной комиссии

Лев – Толстовского муниципального района                      И.Н. Железнякова
