       1. Положение о территориальном планировании.
1.1. Цели территориального планирования

Территориальное планирование развития муниципального района осуществляется посредством разработки градостроительной документации.

При разработке градостроительной документации необходимо руководствоваться градостроительным кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными правовыми актами субъектов Российской Федерации, федеральными градостроительными нормативами и правилами, нормативно-техническими документами в области градостроительства, государственными стандартами, федеральными специальными нормативами и правилами субъектов Российской Федерации (территориальными градостроительными нормативами и правилами), региональными нормативами градостроительного проектирования, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления  и местными нормативами градостроительного проектирования.

Территория муниципального района делится между поселениями, являющимися самостоятельными муниципальными образованиями, а органы местного самоуправления поселения обладают самостоятельной компетенцией на решение вопросов местного значения и правом на осуществление территориального планирования путем разработки генеральных планов поселений, поэтому цели территориального планирования района должны обеспечивать равные условия для конкурентного саморазвития составляющих его территорий сельских поселений.

        Документы территориального планирования муниципальных образований учитываются при комплексном решении вопросов социально-экономического развития, установления границ муниципальных образований, принятия решений о переводе земель из одной категории в другую, планирования и организации рационального использования земель и их охраны, последующей разработке градостроительной документации других видов, а также при разработке программ социально-экономического развития территорий муниципальных образований, схем охраны природы и природопользования, схем защиты территорий, подверженных воздействию чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 

        Целью разработки Схемы территориального планирования муниципального района является создание действенного инструмента управления развития территории в соответствии с федеральным законодательством и законодательством субъекта Российской Федерации. Проектные решения Схемы являются основой для комплексного решения вопросов организации планировочной структуры; территориального, инфраструктурного и социально-экономического развития муниципальных образований (поселений); разработки правил землепользования и застройки, устанавливающих правовой режим использования территориальных зон; определения зон инвестиционного развития.

                  Схема территориального планирования муниципального района - документ территориального планирования, определяющий стратегию градостроительного развития муниципального района. Схема территориального планирования     является      основным        градостроительным        докумен-

том, определяющим в интересах населения и государства условия формирования среды жизнедеятельности, зонирование территорий, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, градостроительные требования к сохранению объектов историко-культурного наследия и особо охраняемых природных территорий, экологическому санитарному благополучию.

1.2. Задачи территориального планирования

         Основные задачи Схемы территориального планирования:

         - выявление проблем градостроительного развития территории муниципального образования, обеспечивающих решение этих проблем на основе анализа параметров муниципальной среды, а также отдельных принятых градостроительных решений;

         -  проведение ресурсно-градостроительного анализа территории и потенциала развития районной экономики (комплексный анализ природно-ресурсного, экономического, демографического, историко-культурного потенциалов);

         -   определение перспектив и основных направлений комплексного развития  территории муниципального района (с учетом взаимной увязки интересов промышленного освоения сельскохозяйственной и природоохранной деятельности для обеспечения устойчивого развития территории);

         -   разработка функционального зонирования территории с учетом сложившейся хозяйственной специализации, задач рационального использования природно-ресурсного потенциала и охраны окружающей среды;

         -  выделение зон размещения объектов капитального строительства районного значения, исходя из научно-обоснованных перспективных вариантов развития территории муниципального района, как комплексного объекта со своими уникальными природно-ресурсными возможностями;

         -   определение основных направлений развития социальной инфраструктуры;

         - определение направлений реконструкции/развития транспортной и инженерной инфраструктур на основе оценки сложившегося уровня их развития;

         - выявление ограничения комплексного развития территории (зоны природоохранного назначения, охранные зоны техногенных объектов и объектов культурного наследия.

         Таким образом, Схема территориального планирования района становится важным промежуточным звеном в обосновании и реализации инвестиционных программ и проектов по развитию района.
1.3. Перечень мероприятий по территориальному  планированию.
 Мероприятия по развитию промышленного комплекса:
Мероприятия на первую очередь

- строительство завода по производству газосиликатных и пенобетонных блоков (п. Лев Толстой) I;

-строительство завода по производству металлоконструкций (п. Лев Толстой);

- строительство маслозавода (п. Лев Толстой);
- строительство элеватора (п. Лев Толстой);

-строительство предприятия по выращиванию грибов (п. Лев Толстой, с. Сланское);

- строительство предприятия по производству биоэтанола (п. Лев Толстой);

- производство декоративных растений (с. Митягино).

Мероприятия на расчетный срок
- добыча и переработка полезных ископаемых (каолиновой глины и     торфа;

- строительство завода по производству красного кирпича в Домачевском сельском поселении;

- строительство завода железобетонных изделий (п. Лев Толстой);

- строительство завода по производству сухих строительных смесей (п. Лев Толстой);

- строительство пищевого комбината (п. Лев Толстой);
-строительство завода сублимированных продуктов (п. Лев Толстой);

- строительство комбината по производству бакалейной группы товаров (п. Лев Толстой).

Мероприятия по развитию агропромышленного комплекса.

Мероприятия на первую очередь

- строительство молочного комплекса в Троицком сельском поселении;
- расширение посевных площадей под сельскохозяйственные культуры.

Мероприятия по развитию сети учреждения здравоохранения.

Мероприятия на первую очередь

- строительство пункта для врача общей практики в Острокаменском сельском поселении.
Мероприятия по развитию сети учреждения среднего и дошкольного образования.
Мероприятия на первую очередь

- капитальный ремонт в МОУ СОШ с. Гагарино, МОУ СОШ с. Топки;
- строительство новой школы в п.Лев Толстой на 960 учащихся;

- реконструкция здания интерната-школы №42 под детский сад на 120-150 мест.

 Мероприятия по развитию инженерной инфраструктуры.

Мероприятия на первую очередь

- замена изношенных водопроводных сетей;

- разбуривание новых водозаборных скважин;

  - строительство двух канализационных насосных станций в западной и восточной частях п. Лев-Толстой. Общая протяженность сети водоотведения для восточной и западной промзон составит – 21,2 км, в том числе:
- реконструкция существующей ПС "Лев Толстой"  или строительство новой  ПС "Лев Толстой-2" с установкой 2-х трансформаторов на 25 МВА для обеспечения потребителей восточной и западной промышленной зоны поселка;
- подключение новой ПС с прокладкой 2 цепной ВЛ-110 кВ от ПС "Дон" (протяженность 28 км);
- подключение потребителей восточной и западной промзон к новой ПС "Лев Толстой-2" по ВЛ 10кВ (протяженность 8,3 км);
- подключение предприятий в с.Сланское от ПС "Круглое" по ВЛ 10кВ (протяженность 8,9 км);
- подключение молочного комплекса в Троицком сельском поселении и предприятия по производству декоративных растений с.Митягино от ПС «Головинщино».

Мероприятия по развитию транспортной инфраструктуры.

Мероприятия на первую очередь

- реконструкция железной дороги «Раненбург-Лев Толстой- Валово»;
- реконструкция автодорог «Лев Толстой-Данков», «Лев Толстой-Чаплыгин» со строительством южного обхода п. Астапово и п. Лев Толстой;

- ремонт автодорог «Котовка-прим. к а/д «Лев Толстой-Липецк-Данков», «Митягино-ст.Митягино-Новочемоданово», «Гагарино-Бычки», «Лев Толстой-Домачи», «Свищевка-Б.Карповка», «Домачи-Орловка», «Кузьминка-Тихий Дон», «Лев Толстой-Сланское».


Строительство подъездов к планируемым объектам:


-предприятие по производство компоста и субстрата (район села Сланское);


- предприятие по производство декоративных растений (район села Митягино).
Мероприятия по развитию жилищного строительства.
Мероприятия на первую очередь

-  Проектом предлагается  включить в границу поселка Лев Толстой  294 га прилегающих территорий. Данные территории относятся к категории земель «земли сельскохозяйственного назначения».
Мероприятия по развитию туризма и рекреации.
Мероприятия на первую очередь

- организация базы отдыха населения вблизи села Митягино и организация базы отдыха с. Вишенки (рыболовство) на берегу существующих водоемов;

- организация туристических маршрутов к памятнику федерального значения- дом, в котором умер Толстой Л.Н., 1910 г., - п. Лев Толстой;

- рассматривать п. Лев Толстой как подцентр туристко-рекреационного обслуживания.

Мероприятия по развитию и сохранению историко-культурного
 наследия.

По данным предоставленным Управлением культуры и искусства Липецкой области на территории Лев-Толстовского муниципального района расположены 5 объектов культурного наследия и 16 объектов археологического наследия стоящих на государственной охране, а также 28 выявленных объектов культурного наследия. 

Для обеспечения сохранения и использования историко-культурного потенциала Липецкой области, сохранения и развития элементов историко-культурного каркаса необходимо принятие комплекса мер на федеральном, региональном и местном уровнях за счет рационализации систем расселения, совершенствования функционального, градостроительного и других видов зонирования территории:

– участие в реализации федеральных целевых программ сохранения культурного наследия «Культура России», «Малые исторические города», «Реконструкция исторических городов» и т.д. на конкурсной основе;

– при разработке федеральных маршрутов культурного туризма учесть памятники района;

– развитие туристической инфраструктуры;

– организация регистрации обременений по условиям охраны памятников на объекты недвижимости регионального уровня; 

- обеспечение отображения границ  территорий объектов культурного наследия и зон их охраны в Земельном кадастре;

– регистрация обременений по условиям охраны объектов культурного наследия при регистрации объектов культурного наследия регионального значения;

– разработка маршрутов культурного туризма.
Для обеспечения сохранности объектов культурного наследия при выполнении работ по хозяйственному освоению территорий, предусмотренных Схемой территориального планирования, на указанных территориях требуется полное или частичное ограничение хозяйственной деятельности. Кроме того, следует учитывать, что в соответствии с требованиями ст.30 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов РФ», Закона Липецкой области от 31.08.2009г. № 301-ОЗ «О правовом регулировании отношений в сфере сохранения, использования,  популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры Липецкой области) земельные участки, подлежащие хозяйственному освоению, являются объектами историко-культурной экспертизы.

Для объектов историко-культурного наследия, находящихся на территории района требуется разработать и утвердить проекты границ их территорий, охранных зон и зон регулирования застройки с градостроительными регламентами, регистрацией  обременения в ФРС.

Согласно ст.36 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов РФ» необходимо учитывать следующее:

- проектирование и проведение землеустроительных, земляных, строительных, мелиоративных, хозяйственных и иных работ осуществляются при отсутствии на данной территории объектов культурного наследия, включенных в реестр, выявленных объектов  культурного наследия, либо при обеспечении заказчиком сохранности расположенных на данной территории объектов культурного наследия;

- в случае обнаружения на территории, подлежащей хозяйственному освоению, объектов, обладающих признаками объекта культурного наследия, в проекты проведения землеустроительных, земляных, строительных, мелиоративных, хозяйственных и иных работ должны быть внесены разделы об обеспечении сохранности обнаруженных объектов до включения данных объектов в реестр в порядке, установленном настоящим Федеральным законом, а действие положений землеустроительной, градостроительной  и проектной документации, градостроительных регламентов на данной территории приостанавливается до внесения соответствующих изменений;

- в случае расположения на территории, подлежащей хозяйственному освоению, объектов культурного наследия, включенных в реестр, и выявленных объектов культурного наследия землеустроительные, земляные, строительные, мелиоративные, хозяйственные и иные работы на территориях, непосредственно связанных с земельными  участками в границах территории указанных объектов, проводятся при наличии в проектах проведения таких работ разделов об обеспечении сохранности данных объектов культурного наследия или выявленных объектов культурного наследия или выявленных объектов культурного наследия, получивших положительные заключения государственной экспертизы проектной документации.
При проведении работ по сохранению объектов культурного наследия, хозяйственной и строительной деятельности на территории всего Лев-Толстовского муниципального района, необходимо получить письменное согласование данных работ или проекта проведения данных работ в Управлении культуры и искусства Липецкой  области.
Мероприятия по охране окружающей среды.
Мероприятия на первую очередь

· 100%  канализование п.Лев Толстой;

· Ликвидация, рекультивация и санация существующей свалки ТБО;

· Строительство  свалки компостирования  ТБО.
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