
14.08.2013                                                                                                            №   374а  

Об утверждении Основных направлений 

бюджетной и налоговой политики

Лев-Толстовского муниципального района

на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов

          В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Лев-Толстовском муниципальном районе, утвержденным решением Совета депутатов Лев-Толстовского муниципального района   от 13.02.2008г. №457, в целях разработки проекта решения Совета депутатов «О бюджете  Лев-Толстовского муниципального района   на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016  годов»

ПОСТАНОВЛЯЮ: 
1. Утвердить Основные направления бюджетной и налоговой политики Лев-Толстовского муниципального района   на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов в соответствии с приложением.
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на   начальника   отдела финансов администрации Лев-Толстовского муниципального района Шапошникову О.А.

 
	Глава Лев-Толстовского

муниципального района
	В. Е. Осетров


Приложение
к постановлению администрации
Лев-Толстовского муниципального
района от 14.08.2013 г. № 374 а
Основные направления бюджетной и налоговой политики
Лев-Толстовского муниципального района  
на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов 

Основные направления бюджетной и налоговой политики Лев-Толстовского муниципального района (далее – муниципального района)   на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов подготовлены в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном  процессе в муниципальном районе, утвержденным решением Совета депутатов Лев-Толстовского  муниципального района   от 13.02.2008 года №457, а также на основании Бюджетного послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации о бюджетной политике в 2013-2015 годах и прогноза социально-экономического развития муниципального района   на 2014-2016 годы.

Бюджетная и налоговая политика муниципального района    на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов позволяет определить ориентиры в бюджетной и налоговой сфере на трехлетний период, что должно способствовать стабильности и определенности условий экономической деятельности на территории муниципального района, обеспечить рациональное и эффективное использование бюджетных средств, дальнейшее совершенствование межбюджетных отношений. 

В 2012 году и в начале 2013 года бюджетная политика была направлена на решение социально-экономических задач, в первую очередь поставленных в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г., на обеспечение долгосрочной устойчивости бюджетной системы и повышение эффективности управления общественными финансами.
В Бюджетном послании Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2013 - 2015 годах были обозначены конкретные цели, достижение которых призвано повысить качество управления общественными финансами.

Основные направления бюджетной и налоговой политики являются основой для формирования бюджета муниципального района, повышения качества бюджетного процесса, обеспечения рационального и эффективного использования средств бюджета муниципального района.
Бюджетная и налоговая политика муниципального района   на среднесрочную перспективу обеспечивает преемственность бюджетной и налоговой политики предыдущего планового периода и ориентирована в первую очередь на содействие социальному и экономическому развитию муниципального района.
1.Основные задачи бюджетной политики

  
Бюджетная политика должна формироваться исходя из необходимости улучшения качества жизни населения, создания условий для обеспечения устойчивого роста экономики, решения проблем макроэкономической сбалансированности, повышения эффективности и прозрачности управления  общественными финансами.

В целях обеспечения сбалансированности бюджетной системы муниципального района, безусловного выполнения расходных обязательств, повышения эффективности бюджетных расходов необходимо решать следующие основные задачи:

- укрепление макроэкономической стабильности социально-экономического развития муниципального района;

- обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы муниципального района;
-  улучшение условий жизни человека, адресное решение социальных проблем, повышение доступности и качества предоставляемых населению муниципальных услуг, прежде всего в столь значимых для общества сферах как образование, здравоохранение и культура (переход на оказание муниципальных услуг в электронном виде, усиление контроля за выполнением установленных показателей качества оказания услуг), реализация на территории муниципального района приоритетных национальных проектов;

- развитие программно-целевых методов управления (разработка и реализация муниципальных программ как основного инструмента повышения эффективности бюджетных расходов при одновременном повышении качества программ и создании действенного механизма контроля за их выполнением; реализация планов развития отраслей в рамках «дорожных карт»);
- повышение ответственности всех участников бюджетного процесса за эффективное использование бюджетных средств и результаты своей деятельности;

- обеспечение публичности процесса управления финансами, общедоступности информации о состоянии и развитии муниципальных финансов; 
- открытость деятельности органов местного самоуправления по разработке, рассмотрению, утверждению и исполнению бюджетов; 
- интеграция бюджетного планирования в процесс формирования и реализации долгосрочной стратегии развития муниципального района, в том числе путем полномасштабного внедрения программно-целевого принципа организации деятельности органов местного самоуправления;
- создание условий для исполнения органами местного самоуправления муниципального района закрепленных за ними полномочий, в том числе путем усиления стимулирующей роли межбюджетных отношений;
- повышение отдачи от использования бюджетных расходов, в том числе за счет формирования рациональной сети муниципальных учреждений, совершенствования перечня и улучшения качества оказываемых ими услуг;
-  совершенствование методов планирования бюджетных расходов;
- качественное и эффективное управление муниципальным долгом;
- совершенствование системы муниципальных закупок, обеспечивающей рациональное использование бюджетных средств, выполнение требований законодательства и формирующей реальный конкурентный режим при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд, обеспечение прозрачности и добросовестной конкуренции при осуществлении закупок для муниципальных нужд муниципального района;
- совершенствование управления муниципальной собственностью муниципального района;
- проведение работы по мобилизации доходов и оптимизации расходных обязательств, концентрация расходов на ключевых социально-экономических направлениях, в том числе на повышении заработной платы в бюджетной сфере. При решении этой задачи необходимо исходить из того, что повышение оплаты труда должно осуществляться дифференцированно, и в первую очередь тем специалистам, которые имеют высокую квалификацию и профессиональные достижения;

- повышение качества предпринимательского и инвестиционного климата. Необходимо стимулировать рост частных инвестиций, способствовать формированию современной транспортной и инженерной инфраструктуры. Необходимо довести до максимального упрощения и прозрачности процедуры оформления прав собственности на землю и иного землепользования, обеспечив тем самым приток внешних инвестиций.

По-прежнему значительное место будет отводиться регулированию вопросов управления муниципальной собственностью района. Главное место в вопросах собственности будет отводиться упорядочиванию арендных отношений на землю и на объекты нежилого фонда как основных источников доходов от использования собственности. Обеспечение единства и последовательного развития методологической базы, как исчисления ставок арендной платы должно обеспечить рост этих источников. Необходимо продолжить работу по инвентаризации объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности, обеспечить создание и поддержание в актуальном состоянии реестров муниципальной собственности, а также реестров заключенных договоров аренды имущества и земельных участков муниципального района.

2.Основные задачи налоговой политики

Основными задачами налоговой политики муниципального района продолжают оставаться создание эффективной и стабильной налоговой системы, обеспечивающей бюджетную устойчивость в среднесрочной и долгосрочной перспективе. Основными целями налоговой политики продолжают оставаться увеличение доходного потенциала налоговой системы и повышение уровня собственных доходов бюджета района, необходимыми для решения важнейших экономических и социальных задач, способствование наращиванию производства товаров и услуг, росту  занятости населения, в том числе на основе развития малого бизнеса и предпринимательства, а также создание условий для предоставления услуг населению муниципального района   в социальной сфере.

2.1. Основные направления налоговой политики

Налоговая политика муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 - 2016 годов определена с учетом основных направлений налоговой политики Российской Федерации, а также изменений федерального и областного законодательства, направленных на создание условий для социально-экономического развития.
С целью  дальнейшего обеспечения социально-экономического развития муниципального района основными направлениями налоговой политики продолжают оставаться:
- дальнейшая детальная доработка местного законодательства о налогах и сборах, в части налогов и сборов, формирующих налоговые доходы бюджета района;      

- мобилизация собственных доходов района за счет экономического роста и развития налогового потенциала;

- повышение      собираемости    налогов и сборов и неналоговых платежей в бюджет муниципального района, снижение недоимки.

-  снижение масштабов уклонения от налогообложения;

- координация действий органов местного самоуправления с налоговыми органами и с главными администраторами неналоговых доходов по улучшению качества администрирования платежей и увеличению собираемости доходов в бюджет муниципального района, повышение ответственности администраторов доходов местных бюджетов за исполнение всеми плательщиками своих обязательств перед бюджетом;

- обеспечение устойчивого взаимодействия с заинтересованными органами и организациями по вопросам  введения налога на недвижимость на территории района;

- поддержка инновационной деятельности;

- создание условий для предоставления услуг населению в сфере образования и здравоохранения;

- создание благоприятных условий для деятельности субъектов среднего и малого предпринимательства во всех отраслях;

- обеспечение эффективности управления муниципальной собственностью и повышение доходов от ее использования;

- продолжение работы по инвентаризации недвижимого имущества и земли, находящихся в собственности физических лиц и создание на ее основе реестра объектов недвижимости и реестра земель по каждому поселению района, с целью увеличения налогооблагаемой базы;

- усиление роли межведомственной комиссии при администрации  муниципального района   по обеспечению доходов бюджета муниципального района.

2.2. Меры в области налоговой политики, планируемые к реализации в 2014 году и плановом периоде на 2015-2016 годы

При разработке мер в области налоговой политики, которые предполагается реализовать в 2014 - 2016 годах, будет продолжена реализация целей и задач, предусмотренных в предыдущие годы.

Взимание налогов и сборов может оказывать различное влияние на поведение экономических субъектов, создавать различные стимулы как для организаций, так и для физических лиц. Необходимым условием для повышения конкурентоспособности российской экономики является ее диверсификация, технологическое обновление, модернизация производства. Стимулирующая роль налоговой системы по перечисленным направлениям сохранится.

С учетом необходимости обеспечения бюджетной сбалансированности следует предпринимать меры, направленные на увеличение доходов бюджетной системы. Основными источниками роста налоговых поступлений может стать как повышение налоговых ставок, изменение правил исчисления и уплаты отдельных налогов, так и принятие мер в области налогового администрирования. Отдельным направлением политики в области повышения доходного потенциала налоговой системы будет являться оптимизация существующей системы налоговых льгот и освобождений, а также ликвидация имеющихся возможностей для уклонения от налогообложения.

Таким образом, содержанием налоговой политики в среднесрочной перспективе является определенный налоговый маневр, который будет заключаться в снижении налоговой нагрузки на труд и капитал и ее повышении на потребление, а также в переходе к новой системе налогообложения недвижимого имущества.

3. Меры, предусматривающие повышение доходов бюджета, планируемые к реализации в 2014 году и плановом периоде на 2015-2016 годы

В части повышения доходов бюджета муниципального района    необходимо продолжать работу по следующим направлениям:

- повышение ответственности администраторов по обеспечению поступлений в бюджет муниципального района;

- эффективное использование имущественных, земельных и природных ресурсов, находящихся на территории муниципального района;

- усиление контроля за полнотой исчисления и своевременностью перечисления в бюджет налоговыми агентами сумм налога на доходы физических лиц за истекшие годы и текущие налоговые периоды;

- проведение мониторинга и анализа муниципальных нормативных правовых актов по местным налогам с целью выработки рекомендаций по их совершенствованию и устранению нарушений, допускаемых органами местного самоуправления поселений муниципального района;

- разработка системы  мер, усиливающих ответственность каждого администратора за своевременностью, правильностью и полнотой поступления администрируемых ими платежей;

- укрепление дисциплины платежей, создание условий, способствующих росту платежей в бюджет муниципального района.
4.Основные приоритеты бюджетных расходов

Бюджетная политика муниципального района   в области расходов будет направлена, в первую очередь, на решение поставленных Правительством РФ, администрацией Липецкой области   первоочередных задач, на сохранение социальной направленности бюджета – удовлетворения потребностей граждан в услугах образования, здравоохранения, культурном и духовном развитии, повышение результативности бюджетных расходов, поддержку отдельных отраслей экономики района. 

Расходная часть бюджета муниципального района должна стать инструментом достижения важнейших социальных целей. Приоритетность финансирования по-прежнему будет отдана отраслям социальной сферы.

Заслуживают особого внимания вопросы экологии, в том числе и правил  финансирования природоохранных мероприятий. Они должны быть четкими и понятными, содержать экономические стимулы для осуществления этих мероприятий.

Меры по развитию социальной сферы не должны сводиться к механическому наращиванию расходов, необходимо внедрение новых механизмов оказания и финансового обеспечения муниципальных услуг, повышение их доступности и качества.

Расходная часть муниципального бюджета на 2014 год и на период 2015 и 2016 годов формировалась на основе реестра расходных обязательств  муниципального района. Реестр расходных обязательств формируется в соответствии  с Порядком ведения реестра расходных обязательств муниципального района.   Суммовые значения расходных обязательств определялись исходя из следующих принципов: по расходным обязательствам, суммовое значение которых четко определено нормативными правовыми актами муниципального района или договорами (соглашениями), заключенными от имени муниципального района, на 2014 – 2016 годы  учитывалась предусмотренная этими документами сумма; по расходным обязательствам, суммовое значение которых четко не определено, использовались контрольные значения прироста показателей в плановом году по сравнению с предыдущим.

Запланированные расходы позволят функционировать учреждениям образования,   культуры, спорта, а также за счет средств областного бюджета направить дополнительные средства на повышение заработной платы работникам бюджетной сферы.

Основной составляющей в повышении уровня жизни является реализация мероприятий по повышению оплаты труда работников бюджетной сферы. 

Значительное внимание будет уделяться повышению заработной платы отдельным категориям работников в соответствии с утвержденными «дорожными картами» развития отраслей социальной сферы.
В 2014 - 2016 годах одной из главных задач бюджетной политики в области расходов продолжает оставаться обеспечение выделения средств из бюджета муниципального района   на реализацию приоритетных национальных проектов.

Основным направлением бюджетной политики в сфере образования будет обеспечение доступности  качественного  общего, дополнительного и профессионального образования, дальнейшее развитие современной системы непрерывного образования. 

Дальнейшая реализация приоритетного национального проекта «Образование» позволит значительно продвинуться в решении таких задач, как осуществление поддержки классных руководителей за счет выплат как из  федерального, так и из областного бюджетов.

Основными направлениями бюджетной политики в области культуры и искусства будут  являться:

- продолжение процесса перевода финансирования учреждений культуры с учетом ориентации на конечный результат;

- сохранение объектов культурного наследия, в том числе за счет улучшения качества охраны культурных объектов и реставрации памятников;

- обеспечение дальнейшего развития системы поддержки творческих коллективов, деятелей культуры и искусства, творческой молодежи и юных талантов путем проведения конкурсов.

5.Повышение результативности бюджетных расходов.

Основной задачей бюджетной политики в области расходов является повышение эффективности бюджетных расходов в целях обеспечения потребностей граждан в качественных и доступных муниципальных услугах, в том числе за счет: 

- повышения объективности и качества бюджетного планирования на основе муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг и нормативов затрат на оказание муниципальных услуг;

- формирования бюджетных параметров исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств, в том числе с учетом их оптимизации и повышения эффективности их исполнения;

- соблюдение установленных бюджетных ограничений при принятии новых расходных обязательств;

- обеспечение соблюдения нормативов расходов на содержание органов местного самоуправления;

- повышения качества принимаемых муниципальных программ, усиление их роли в целях подготовки к переходу на формирование программного бюджета;

- участия, исходя из возможностей бюджета муниципального района, в реализации программ и мероприятий, софинансируемых из областного и федерального бюджетов;

- повышения эффективности муниципального финансового контроля за целевым и эффективным использованием средств бюджета, соблюдением требований бюджетного законодательства в целях обеспечения соблюдения финансовой дисциплины, ответственности и подотчетности в использовании бюджетных средств, повышения эффективности и прозрачности управления финансами.

Для полноценного использования преимуществ трехлетнего бюджета необходимо минимизировать внесение в течение финансового года поправок в утвержденный бюджет. Это будет способствовать более эффективному и ответственному планированию ассигнований, сохранению ресурсов для взвешенного принятия новых расходных обязательств. 

Будет проводиться политика, направленная на снижение и недопущение кредиторской задолженности бюджета района перед получателями средств.

6. Совершенствование управления исполнением районного бюджета

Управление исполнением районного бюджета в первую очередь будет ориентировано на повышение эффективности и строгое соблюдение бюджетной дисциплины всеми участниками бюджетного процесса, включая:

- исполнение районного бюджета на основе кассового плана;

- планирование кассовых разрывов и резервов их покрытия;

- совершенствование управления ликвидностью районного бюджета в целях эффективного использования бюджетных средств;

- открытие и ведение лицевых счетов в финансовых органах для учета операций с денежными средствами получателей бюджетных средств и юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса; 

- принятие главными распорядителями бюджетных средств бюджетных обязательств только в пределах доведенных до них лимитов бюджетных обязательств;

- обеспечение жесткого контроля за отсутствием кредиторской задолженности по принятым обязательствам, в первую очередь по заработной плате;

- контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств;

- контроль на соответствие планов закупок объему финансового обеспечения для их осуществления;

- совершенствование системы учета и отчетности с целью представления пользователям информации о финансовом положении, финансовых результатах деятельности органов местного самоуправления муниципальных учреждений, а также о степени достижения ими поставленных целей деятельности, для осуществления которых они созданы.

7. Политика в области формирования межбюджетных отношений 

Межбюджетные отношения на 2014-2016 годы будут формироваться в соответствии с требованиями #M12291 901714433Бюджетного кодекса Российской Федерации#S и Положением о бюджетном процессе в Лев-Толстовском  муниципальном районе Соблюдение баланса финансовых ресурсов, направляемых на выполнение полномочий органов местного самоуправления поселений, остается основополагающим принципом развития межбюджетных отношений с муниципальными образованиями Лев-Толстовского муниципального района.
Система межбюджетных отношений в районе ориентирована на обеспечение равных условий получения населением района  муниципальных услуг.  В первую очередь данная цель будет достигаться за счет предоставления муниципальным образованиям района дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности, рассчитанных с учетом оценки потребности в расходах на оказание муниципальных услуг.
Важно обеспечить в необходимых объемах софинансирование из бюджета муниципального района мероприятий, включенных в расходы федерального и областного бюджетов, а также своевременное и качественное освоение полученных целевых федеральных и областных средств.
Приоритетными направлениями финансовой помощи бюджетам муниципальных образований района будут являться:

1) повышение качества жизни населения района, в том числе:

- повышение заработной платы работникам социальной сферы;

- обеспечение населения качественным жильем и объектами социальной инфраструктуры;

- развитие транспортной инфраструктуры;

- повышение качества предоставляемых жилищно-коммунальных услуг;

- обеспечение экологической безопасности.

2) обеспечение устойчивого развития и повышение конкурентоспособности экономики района, в том числе за счет создания благоприятных условий для ведения малого бизнеса.

По-прежнему особое внимание будет уделяться работе, направленной на повышение  финансовой дисциплины органов местного самоуправления поселений и улучшение финансовых показателей  бюджетов поселений. 
8. Совершенствование контроля за целевым и эффективным использованием бюджетных средств
В целях совершенствования контроля за целевым и эффективным использованием бюджетных средств осуществление финансового контроля в бюджетном секторе должно быть направлено на организацию внутриведомственного контроля, усиление ответственности конкретных должностных лиц, допустивших нарушения требований законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации.

Особое внимание должно быть уделено контролю:

- за соблюдением законодательства Российской Федерации в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд с учетом реформирования системы размещения заказов, создания и развития контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;

- за целевым и эффективным использованием бюджетных средств, направляемых на строительство и ремонт объектов муниципальной собственности муниципального района;

- за погашением и недопущением образования кредиторской задолженности по всем видам бюджетных обязательств.

При размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд (далее – закупки) следует осуществлять контроль:

- за определением и обоснованием начальной (максимальной) цены муниципального контракта, цены муниципального контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), при формировании планов-графиков;

- за применением заказчиком мер ответственности и совершением иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий муниципального контракта;

- за соответствием поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям муниципального контракта;

- за своевременностью, полнотой и достоверностью отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;

- за соответствием использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
9. Политика в сфере финансового контроля
Действенный муниципальный финансовый контроль и контроль в сфере размещения заказов является важнейшим фактором, обеспечивающим высокое качество управления бюджетным процессом.

Деятельность администрации муниципального района   в сфере финансового контроля будет направлена на:

- совершенствование правовых и методологических основ муниципального финансового контроля с учетом изменений, вносимых в бюджетное законодательство;

- внедрение новых методов финансового контроля, в том числе направленных на предотвращение нарушений при использовании бюджетных средств;

- усиление контроля за повышением отдачи от использования муниципальных средств, улучшением качества оказываемых муниципальными учреждениями услуг;

- усиление контроля за размещением заказов и исполнением контрактов, договоров, заключенных по итогам таких размещений, в целях эффективного использования средств районного бюджета и внебюджетных источников финансирования;

- усиление контроля за эффективным управлением и распоряжением имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального района;

- обеспечение целевого и эффективного использования органами местного самоуправления муниципального района   средств областного бюджета, предоставленных им для осуществления переданных государственных полномочий.
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  администрации Лев-Толстовского муниципального района
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