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Отдел финансов администрации Лев - Толстовского 

 муниципального района Липецкой области

Российской Федерации

Приказ 

п. Лев Толстой

26.12. 2013 г.                                                                                     № 24
Об утверждении Порядка применения
бюджетной классификации
Российской Федерации в части целевых статей, 
применяемых при составлении и исполнении  
Бюджета Лев-Толстовского муниципального 
района на 2014 год и плановый период
В соответствии с абзацем четвертым пункта 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации
П Р И К А З Ы В А Ю:
       1. Утвердить Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении  Бюджета Лев-Толстовского муниципального района на 2014 год и плановый период согласно приложению.
       2. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2014 года.

       3.Приказ отдела финансов администрации Лев-Толстовского муниципального района №2/12 от 21 декабря 2011 года «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей и видов расходов, применяемых при составлении и исполнении бюджета района» признать утратившим силу с 1 января 2014 года.
       4. Довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств Бюджета Лев-Толстовского муниципального района.
5. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника отдела финансов администрации Лев-Толстовского муниципального района Т. Д. Жукову.
Начальник отдела финансов 
администрации Лев-Толстовского

муниципального района                                                         О. А. Шапошникова
	
	Приложение к приказу отдела финансов администрации Лев-Толстовского муниципального района "Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении  Бюджета Лев-Толстовского муниципального района на 2014 год и плановый период"

от 26 декабря 2013г.  №24


ПОРЯДОК

ПРИМЕНЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ КЛАССИФИКАЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В ЧАСТИ ЦЕЛЕВЫХ СТАТЕЙ, ПРИМЕНЯЕМЫХ

ПРИ СОСТАВЛЕНИИ И ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ЛЕВ-ТОЛСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  НА 2014 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД

Целевые статьи расходов Бюджета Лев-Толстовского муниципального района 

1. Общие положения

Целевые статьи расходов Бюджета Лев-Толстовского муниципального района (далее- бюджет района) обеспечивают привязку бюджетных ассигнований  бюджета района  к муниципальным программам района и (или) к расходным обязательствам, подлежащим исполнению за счет средств  бюджета района.

Код целевой статьи классификации расходов состоит из семи разрядов и составляет 8 - 14 разряды двадцатизначного кода классификации расходов. 
Коды целевых статей расходов бюджетов, содержащие в 4-7 разрядах кода значение 8001-8999 (коды направления расходов бюджета) используются исключительно для отражения расходов бюджета-района , а также расходов бюджетов муниципальных образований района источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, предоставляемые из  бюджета района. 

Отражение расходов бюджетов муниципальных образований района источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, предоставляемые из   бюджета района, осуществляется по целевым статьям расходов бюджетов муниципальных образований, включаемым коды направлений расходов (11-14 разряды кода расходов бюджетов), идентичные коду соответствующих направлений расходов  бюджет района по которым отражаются расходы  бюджета-района на предоставление вышеуказанных межбюджетных трансфертов. При этом наименование указанного направления расходов бюджетов муниципальных образований (наименование целевой статьи) не включает указание на наименование районного трансферта, являющегося источником финансового обеспечения расходов  бюджетов муниципальных образований.
Отражение в текущем году  расходов местных бюджетов, осуществляемых за счет остатков целевых межбюджетных трансфертов из  бюджета района прошлых лет, производится в следующем порядке:

при сохранении в  бюджете района расходных обязательств по предоставлению в текущем финансовом году целевых межбюджетных трансфертов на указанные цели - по соответствующим направлениям расходов, приведенным в разделе 2.
Внесение в течение финансового года изменений в наименование и (или) код целевой статьи расходов  бюджета района не допускается, за исключением случая, если в течение финансового года по указанной целевой статье расходов бюджета не производились кассовые расходы  бюджета района.

2. Перечень и правила отнесения расходов 

бюджета района на соответствующие целевые статьи

001 0000 Руководство и управление в сфере установленных

функций
 По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района  по осуществлению функций управления переданными государственными полномочиями.
001 5391 Проведение Всероссийской сельскохозяйственной переписи в 2016 году

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на проведение Всероссийской сельскохозяйственной переписи в 2016 году, осуществляемые за счет субвенций из федерального бюджета.

001 5908 Осуществление полномочий Российской Федерации по государственной охране объектов культурного наследия федерального значения

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на осуществление полномочий Российской Федерации по государственной охране объектов культурного наследия федерального значения.

001 5909 Осуществление переданных полномочий Российской Федерации в области охраны здоровья граждан

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на осуществление переданных полномочий Российской Федерации в сфере охраны здоровья граждан.

001 5910 Государственная регистрация актов гражданского состояния за счет средств федерального бюджета
По данной целевой статье отражаются расходы  бюджета района на осуществление федеральных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния.

Поступление субвенций в местные бюджеты на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03003 00 0000 151 "Субвенции бюджетам на государственную регистрацию актов гражданского состояния" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния, источником финансового обеспечения которых являются указанные субвенции.

001 8502 Государственная регистрация актов

гражданского состояния за счет средств областного бюджета

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния, производимые за счет средств областного бюджета.

Поступление субвенций в местные бюджеты на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03003 00 0000 151 "Субвенции бюджетам на государственную регистрацию актов гражданского состояния" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субвенции из областного бюджета.

002 0000 Руководство и управление в сфере установленных

функций органов муниципальной власти органов местного самоуправления
Российской Федерации

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности органов муниципальной власти органов местного самоуправления  Российской Федерации.

002 0100  Высшее должностное лицо органов муниципальной власти 

(руководитель высшего исполнительного

органа муниципальной власти органов местного самоуправления Российской Федерации)

По данной целевой статье отражаются расходы на оплату труда с учетом начислений и социальные выплаты главе администрации района.

002 0400 Центральный аппарат

По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение выполнения функций:

аппарата исполнительных органов муниципальной власти органов местного самоуправления Российской Федерации;

аппарата органов представительной власти органов местного самоуправления Российской Федерации.

По данной целевой статье не учитываются расходы на строительство административных зданий и жилищное строительство.

002 0900 Председатель представительного

органа муниципальной власти органов местного самоуправления Российской Федерации

По данной целевой статье отражаются расходы на оплату труда с учетом начислений и социальные выплаты председателю представительного органа муниципальной власти района. 

002 9900 Обеспечение деятельности (оказание услуг)

подведомственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности районных учреждений, осуществляющих деятельность в сфере установленных функций органов муниципальной власти органов местного самоуправления Российской Федерации.
007 0000 Резервные фонды

По данной целевой статье планируются ассигнования бюджета района и осуществляется расходование средств резервного фонда администрации района.

007 0500 Резервные фонды исполнительных органов муниципальной  власти органов местного самоуправления Российской Федерации

По данной целевой статье планируются ассигнования и осуществляется расходование средств резервного фонда администрации района.

Поступление средств резервного фонда в местные бюджеты отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 09020 00 0000 151 «Прочие безвозмездные поступления от бюджетов субъектов Российской Федерации» классификации доходов бюджетов.

010 0000 Муниципальная программа Лев-Толстовского муниципального района «Развитие и модернизация экономики

Лев-Толстовского муниципального района»

011 0000 Подпрограмма «Обеспечение поселений входящих в состав Лев-Толстовского муниципального района услугами торгового и бытового обслуживания населения на 2014-2016г.г.»муниципальной программы Лев-Толстовского муниципального района «Развитие и модернизация экономики

Лев-Толстовского муниципального района»

012 0000 Подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства в Лев-Толстовском муниципальном районе на 2014-2016г.г.»муниципальной программы Лев-Толстовского муниципального района «Развитие и модернизация экономики

Лев-Толстовского муниципального района»

020 0000 Муниципальная  программа «Сохранение и развитие инфраструктуры Лев-Толстовского муниципального района»

021 0100 Подпрограмма «Развитие инфраструктуры Лев-Толстовского муниципального района на 2014-2020г.г.» муниципальной  программы «Сохранение и развитие инфраструктуры Лев-Толстовского муниципального района»

Строительство ТБО

022 0200 Подпрограмма «Программа энергосбережения, повышение энергетической эффективности Лев-Толстовского муниципального района на2014-2020г.г.» муниципальной  программы «Сохранение и развитие инфраструктуры Лев-Толстовского муниципального района»

Обучение ответственных за электрохозяйство ,перевод объектов с электрического отопления на газовое

023 0000 Подпрограмма  «Развитие автомобильных дорог общего пользования между населенными пунктами вне границ населенных пунктов в границах Лев-Толстовского муниципального района на 2014-2020г.г.» муниципальной  программы «Сохранение и развитие инфраструктуры

 Лев-Толстовского муниципального района»

 0230300 Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения Лев-Толстовского муниципального района и искусственных сооружений на них

024 0400 Подпрограмма «Развитие территорий

 Лев-Толстовского муниципального района на 2014-2020г.г.» муниципальной  программы «Сохранение и развитие инфраструктуры

 Лев-Толстовского муниципального района»

Межевание на выделенные земельные участки многодетным семьям

030 0000 Муниципальная программа «Развитие социальной сферы

 Лев-Толстовского муниципального района»

031 0000 Подпрограмма «Духовно-нравственное и физическое развитие жителей Лев-Толстовского муниципального района на 2014-2016г.г.» муниципальной программы «Развитие социальной сферы

 Лев-Толстовского муниципального района»

-0100 Приобщение жителей района к регулярным занятиям физической культурой и спортом

-0110 Субсидии муниципальному учреждению «Спортивный комплекс им.И.Г.Ковешникова»

-0200 Создание условий для самореализации молодежи

-0300 Укрепление института семьи и улучшение демографической ситуации района

032 0000 Подпрограмма  «Развитие и сохранение культуры и искусства Лев-Толстовского муниципального района на 2014-2016г.г.» муниципальной программы «Развитие социальной сферы

 Лев-Толстовского муниципального района»

-0100 Содержание и финансовое обеспечение деятельности театрально-зрелищных, концертных, культурно- досуговых учреждений.

-0200 Содержание и финансовое обеспечение деятельности муниципальных библиотек.

-0300 Содержание и финансовое обеспечение деятельности образовательных учреждений дополнительного образования в сфере культуры.

-0400 Содержание и финансовое обеспечение деятельности отдела

отдела культуры и искусства администрации Лев-Толстовского муниципального района
033 0000 Подпрограмма «Развитие системы образования 

Лев-Толстовского муниципального района до 2014г.» муниципальной программы «Развитие социальной сферы

 Лев-Толстовского муниципального района»

-0100 Развитие системы дошкольного образования 

-0200 Развитие системы общего образования

-0300 Развитие системы дополнительного образования

-0400 Развитие и совершенствование организационных форм и содержания отдыха и оздоровления детей в каникулярное время

-0500Содержание и финансовое обеспечение деятельности отдела образования Лев-Толстовского муниципального района
040 0000 Муниципальная программа «Обеспечение  безопасности населения  Лев-Толстовского муниципального района » 

041 0100 Подпрограмма «Защита населения и территории Лев-Толстовского муниципального района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2014-2020 годы» муниципальной программы «Обеспечение  безопасности населения  

 Лев-Толстовского муниципального района на 2014-2020г.г.» 

042 0200 Подпрограмма  «Профилактика терроризма и экстремизма,  на территории Лев-Толстовского муниципального района на 2014-2020годы» муниципальной программы «Обеспечение  безопасности населения  

 Лев-Толстовского муниципального района на 2014-2020г.г.» 

050 0000 Муниципальная программа «Развитие системы эффективного муниципального управления»

051 0100 Подпрограмма «Развитие гражданского общества» муниципальной программы «Развитие системы эффективного муниципального управления»

052  0000 Подпрограмма «Создание условий для эффективной деятельности органов местного самоуправления» муниципальной программы «Развитие системы эффективного муниципального управления»

-0100 Развитие кадрового потенциала

Подготовка и переподготовка кадров Лев-Толстовского муниципального района

-0200 Эффективное муниципальное управление и развитие муниципальной службы в Лев-Толстовском  районе

 По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета района на повышение эффективности муниципальной гражданской службы, деятельности органов местного управлении. Содержание и финансовое обеспечение органов местного самоуправления
-0300 Обеспечение деятельности органов местного самоуправления

По данной подстатье предоставляются субсидии муниципальному учреждению «Служба по обеспечению деятельности органов местного самоуправления Лев-Толстовского муниципального района»
-0400 Субсидии на компенсацию недополученных доходов вследствие регулирования тарифов на перевозку пассажиров автомобильным транспортом общего пользования.
По данной подстатье отражаются субсидии на возмещение понесенных перевозчиками расходов в связи с осуществлением социально значимых перевозок пассажиров автомобильным пассажирским транспортом общего пользования.

-0500 Субсидии  автономному учреждению редакции газеты «Народное слово»
По этой подстатье отражаются субсидии на реализацию информационной политики района и развитие средств массовой информации

-0800 Высшее должностное лицо муниципального образования(руководитель высшего исполнительно-распорядительного органа муниципальной власти

 053 0100 Подпрограмма «Управление муниципальной собственностью Лев-Толстовского муниципального района на 2014-2016г.г.» муниципальной программы «Развитие системы эффективного муниципального управления»

Уплата налогов от имущества находящегося в казне

054 0000 Подпрограмма «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Лев-Толстовского муниципального района» муниципальной программы «Развитие системы эффективного муниципального управления»

Данная подпрограмма направлена на оптимизацию управления муниципальным догом, выравниванию бюджетной обеспеченности района, стимулирование качества управления финансами района. 

521 0000 Осуществление переданных полномочий общего характера
        По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований района для финансового обеспечения расходных обязательств муниципальных образований, возникающих при выполнении государственных полномочий Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, переданных для осуществления органам местного самоуправления в установленном порядке, а также субсидий на условиях софинансирования.

5210601 Осуществление полномочий по выдаче разрешений по градостроительной документации, мероприятия по водоснабжению населения в поселениях.

521  5067 Субвенция на модернизацию региональных систем общего образования

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на модернизацию региональных систем общего образования, осуществляемые  за счет субсидий из федерального бюджета.

Поступление  в бюджеты муниципальных образований субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03078 00 0000 151 "Субвенции бюджетам муниципальных образований на модернизацию региональных систем общего образования" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов также отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субвенции.

521 5118 Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты

По данной целевой статье  отражаются расходы бюджета района на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

Поступление субвенций в местные бюджеты на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03015 00 0000 151 "Субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, связанные с осуществлением полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, источником финансового обеспечения которых являются указанные субвенции.

521 5120 Осуществление полномочий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации

По данной целевой статье отражаются расходы  бюджета района на финансовое обеспечение переданных исполнительно-распорядительным органам муниципальных образований государственных полномочий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации.

Поступление в местные бюджеты субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03007 00 0000 151 "Субвенции бюджетам на составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, связанные с составлением (изменением) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации.

050 5134 Обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах", в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года N 714 "Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов"

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета, на предоставление субвенций местным бюджетам на выполнение обязательств Российской Федерации, связанных с обеспечением жильем инвалидов Великой Отечественной войны; участников Великой Отечественной войны, в том числе военнослужащих, проходивших военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев, военнослужащих, награжденных орденами или медалями СССР за службу в указанный период; лиц, работавших в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог, а также членов экипажей судов транспортного флота, интернированных в начале Великой Отечественной войны в портах других государств; лиц, награжденных знаком "Жителю блокадного Ленинграда"; членов семей погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны, членов семей погибших в Великой Отечественной войне лиц из числа личного состава групп самозащиты объектовых и аварийных команд местной противовоздушной обороны, а также членов семей погибших работников госпиталей и больниц города Ленинграда.

Поступление субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03069 00 0000 151 "Субвенции бюджетам на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах", в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года N 714 "Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субвенции.

050 5135 Обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных федеральными законами от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах" и от 24 ноября 1995 года N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации"

По данной целевой статье  отражаются расходы областного бюджета, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета, на предоставление субвенций местным бюджетам на выполнение обязательств Российской Федерации, связанных с обеспечением жильем инвалидов боевых действий, а также военнослужащих и лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, ставших инвалидами вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей); ветеранов боевых действий; членов семей погибших (умерших) инвалидов боевых действий и ветеранов боевых действий, членов семей военнослужащих, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы и органов государственной безопасности, погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей), членов семей военнослужащих, погибших в плену, признанных в установленном порядке пропавшими без вести в районах боевых действий; инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов.

Поступление субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03070 00 0000 151 "Субвенции бюджетам на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральными законами от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах" и от 24 ноября 1995 года N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субвенции.
030 5144  Комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета

По данной целевой статье  отражаются расходы бюджета района, предусмотренные на предоставление иных межбюджетных трансфертов на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований, включая приобретение общероссийских литературно-художественных журналов, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета.

Поступление в местные бюджеты межбюджетных трансфертов на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 04025 00 0000 151 "Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований и государственных библиотек городов Москвы и Санкт-Петербурга" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов также отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные межбюджетные трансферты.

030 5146  Подключение общедоступных библиотек Российской Федерации к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета

По данной целевой статье  отражаются расходы бюджета района, предусмотренные на предоставление иных межбюджетных трансфертов на проведение мероприятий по подключению общедоступных библиотек Российской Федерации к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета.

Поступление в местные бюджеты межбюджетных трансфертов на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 04041 00 0000 151 "Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам на подключение общедоступных библиотек Российской Федерации к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов также отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные межбюджетные трансферты.

030 8504 Компенсационные выплаты на содержание ребенка

в образовательной организации, реализующей основную

общеобразовательную программу дошкольного образования

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на компенсационные выплаты за содержание ребенка в образовательной организации, реализующей основную общеобразовательную программу дошкольного образования.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03029 00 0000 151 "Субвенции бюджетам муниципальных образований на компенсационные выплаты за содержание ребенка в образовательной организации, реализующей основную общеобразовательную программу дошкольного образования" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субвенции из областного бюджета.

030 8505 Содержание ребенка в семье опекуна и приемной

семье, а также вознаграждение, причитающееся

приемному родителю

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03027 00 0000 151 "Субвенции бюджетам муниципальных образований на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субвенции из областного бюджета.
521 8506 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 30 ноября 2000 года № 117-ОЗ "О наделении органов

местного самоуправления государственными полномочиями

Липецкой области в сфере архивного дела"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований для финансового обеспечения их расходных обязательств, возникающих при выполнении государственных полномочий субъекта Российской Федерации в сфере архивного дела.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субвенции из областного бюджета.

521 8507 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 31 августа 2004 года № 120-ОЗ "Об административных

комиссиях и наделении органов местного самоуправления

государственными полномочиями по образованию и организации

деятельности административных комиссий, составлению

протоколов об административных правонарушениях"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на содержание и обеспечение деятельности административных комиссий.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субвенции из областного бюджета.

521 8508 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 30 декабря 2004 года № 167-ОЗ "О комиссиях по делам

несовершеннолетних и защите их прав в Липецкой области

и наделении органов местного самоуправления государственными

полномочиями по образованию и организации деятельности

комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав"

По данной целевой статье отражаются расходы  бюджета района на содержание и обеспечение деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субвенции из областного бюджета.

033 8509 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 19 августа 2008 года № 180-ОЗ "О нормативах

финансирования общеобразовательных учреждений"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 19 августа 2008 года N 180-ОЗ "О нормативах финансирования общеобразовательных учреждений".

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субвенции из областного бюджета.

033 8511 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 27 декабря 2007 года № 119-ОЗ "О наделении органов

местного самоуправления отдельными государственными

полномочиями в сфере образования" в части расходов

на воспитание и обучение детей-инвалидов

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 27 декабря 2007 года N 119-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере образования" в части расходов на воспитание и обучение детей-инвалидов.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субвенции из областного бюджета.

033 8513 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 27 декабря 2007 года № 119-ОЗ "О наделении органов

местного самоуправления отдельными государственными

полномочиями в сфере образования" в части социальных выплат

на питание обучающихся в муниципальных образовательных

учреждениях, в негосударственных общеобразовательных

учреждениях, имеющих государственную аккредитацию

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 27 декабря 2007 года N 119-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере образования" в части социальных выплат на питание обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях, в негосударственных общеобразовательных учреждениях, имеющих государственную аккредитацию.
Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субвенции из областного бюджета.

033 8514 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 27 декабря 2007 года № 119-ОЗ "О наделении органов

местного самоуправления отдельными государственными

полномочиями в сфере образования" в части приобретения

школьной и спортивной формы детям из многодетных семей

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 27 декабря 2007 года N 119-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере образования" в части приобретения школьной и спортивной формы детям из многодетных семей.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субвенции из областного бюджета.

031 8515 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 27 декабря 2007 года № 113-ОЗ "О наделении органов

местного самоуправления отдельными государственными

полномочиями по осуществлению деятельности по опеке

и попечительству в Липецкой области" в части содержания

численности специалистов, осуществляющих деятельность

по опеке и попечительству

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 27 декабря 2007 года N 113-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по осуществлению деятельности по опеке и попечительству в Липецкой области" в части содержания численности специалистов, осуществляющих деятельность по опеке и попечительству.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субвенции из областного бюджета.

521 8525 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 4 февраля 2008 года № 129-ОЗ "О наделении органов

местного самоуправления отдельными государственными

полномочиями по оплате жилья и коммунальных услуг

педагогическим, медицинским, фармацевтическим, социальным

работникам, работникам культуры и искусства"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 4 февраля 2008 года N 129-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по оплате жилья и коммунальных услуг педагогическим, медицинским, фармацевтическим, социальным работникам, работникам культуры и искусства".

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субвенции из областного бюджета.
521 8527 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 31 декабря 2009 года № 349-ОЗ "О наделении органов

местного самоуправления отдельными государственными

полномочиями по сбору информации от поселений, входящих

в муниципальный район, необходимой для ведения Регистра

муниципальных нормативных правовых актов Липецкой области"

По данной целевой статье отражается предоставление из бюджета района субвенции муниципальным районам на выполнение отдельных государственных полномочий по сбору информации от поселений, входящих в муниципальный район, необходимой для ведения Регистра муниципальных нормативных правовых актов Липецкой области.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субвенции из областного бюджета.

031 8532 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 27 декабря 2007 года № 113-ОЗ "О наделении органов

местного самоуправления отдельными государственными

полномочиями по осуществлению деятельности по опеке

и попечительству в Липецкой области" в части предоставления

единовременной выплаты детям-сиротам и детям, оставшимся

без попечения родителей, а также лицам из их числа на ремонт

закрепленного жилого помещения

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 27 декабря 2007 года N 113-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по осуществлению деятельности по опеке и попечительству в Липецкой области" в части предоставления единовременной выплаты детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из их числа на ремонт закрепленного жилого помещения.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субвенции из областного бюджета.

521 8534 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 8 ноября 2012 года № 88-ОЗ "О наделении органов местного

самоуправления отдельными государственными полномочиями

в области охраны труда"

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 8 ноября 2012 года N 88-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в области охраны труда".

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субвенции из областного бюджета.

033 8535 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

 «О нормативах финансирования муниципальных 

дошкольных образовательных организаций»

По данной целевой статье отражаются расходы  бюджета района бюджетам муниципальных образований на предоставление субвенций на реализацию Закона Липецкой области «О нормативах финансирования муниципальных дошкольных образовательных организаций».

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субвенции из областного бюджета.

521 8628 Субсидии на создание условий для организации

досуга и обеспечения услугами организаций культуры жителей

муниципальных районов, городских округов и поселений в части

подготовки кадров учреждений культуры

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на софинансирование расходов местных бюджетов, связанных с подготовкой кадров работников учреждений культуры муниципальных образований.

Поступление субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 02999 00 0000 151 "Прочие субсидии" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субсидии из областного бюджета.

521 8630 Субсидии на повышение оплаты труда работников

культуры муниципальных учреждений в соответствии с Указом

Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года N 597

"О мероприятиях по реализации государственной социальной

политики"

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субсидий органам местного самоуправления на повышение оплаты труда работников культуры муниципальных учреждений в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года N 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики".

Поступление субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 02999 00 0000 151 "Прочие субсидии" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субсидии из областного бюджета.
521 8631 Субсидии на повышение оплаты труда педагогических

работников муниципальных учреждений дополнительного

образования детей в сфере культуры

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субсидий органам местного самоуправления на повышение оплаты труда педагогических работников муниципальных учреждений дополнительного образования детей в сфере культуры.

Поступление субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 02999 00 0000 151 "Прочие субсидии" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субсидии из областного бюджета.

521 8632 Субсидии на повышение заработной платы педагогических работников муниципальных образовательных организаций дополнительного образования в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы»


По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета бюджетам муниципальных образований на повышение заработной платы педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций дополнительного образования.
Поступление субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 02999 00 0000 151 "Прочие субсидии" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные субсидии из областного бюджета.

032 8637    Комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований за счет средств областного бюджета 

По данной целевой статье  отражаются расходы, предусмотренные на предоставление иных межбюджетных трансфертов на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов из областного бюджета.

Поступление в местные бюджеты межбюджетных трансфертов на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 04025 00 0000 151 "Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований и государственных библиотек городов Москвы и Санкт-Петербурга" классификации доходов бюджетов.

По данному направлению расходов также отражаются расходы местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные межбюджетные трансферты.
999 0003 Условно утвержденные расходы

По данной целевой статье отражаются условно утвержденные расходы  бюджета района.
