ОТДЕЛ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕВ-ТОЛСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

П Р И К А З

п.Лев Толстой

"  29 " декабря 2017 г.                                                                                    № 42
О внесении изменений в приказ отдела финансов администрации Лев-Толстовского муниципального района от 28 декабря 2010 года №2/13 «О порядке санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений Лев-Толстовского муниципального района и муниципальных автономных учреждений, лицевые счета которым открыты в отделе финансов администрации Лев-Толстовского муниципального района, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (с изменениями и дополнениями)»
По результатам проведения мониторинга нормативных правовых актов отдела финансов администрации Лев-Толстовского муниципального района
приказываю:
1. Внести в приказ отдела финансов администрации Лев-Толстовского муниципального района от 28 декабря 2010 года № 2/13 « О порядке санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений Лев-Толстовского муниципального района и муниципальных автономных учреждений, лицевые счета которым открыты в отделе финансов администрации Лев-Толстовского муниципального района, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации следующие изменения:  
1) наименование приказа изложить в следующей редакции:

«О порядке санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений Лев-Толстовского  муниципального района, муниципальных  автономных учреждений и муниципальных унитарных предприятий, лицевые счета которым открыты в отделе финансов администрации Лев-Толстовского муниципального района, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные из бюджета района (кроме субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания)»
2) преамбулу изложить в следующей редакции:

  «В соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  частями 3.6 и 3.7 статьи 2 Федерального закона от 3 ноября 2006 года N 174-ФЗ "Об автономных учреждениях", частью 16 статьи 30 Федерального закона от 8 мая 2010 года N 83-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений" приказываю:»;


3) пункт 1 Приказа изложить в следующей редакции:


«Утвердить Порядок санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений Лев-Толстовского  муниципального района, муниципальных  автономных учреждений и муниципальных унитарных предприятий, лицевые счета которым открыты в отделе финансов администрации Лев-Толстовского муниципального района, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные из бюджета района (кроме субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания) согласно приложению.


4) наименование приложения к приказу изложить в следующей редакции:


«Приложение к приказу отдела финансов администрации Лев-Толстовского муниципального района от 28 декабря 2010 года № 2/13 «О порядке санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений Лев-Толстовского  муниципального района, муниципальных  автономных учреждений и муниципальных унитарных предприятий, лицевые счета которым открыты в отделе финансов администрации Лев-Толстовского муниципального района, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные из бюджета района (кроме субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания)»;
5) наименование Порядка изложить в следующей редакции:

«Порядок санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений Лев-Толстовского  муниципального района, муниципальных  автономных учреждений и муниципальных унитарных предприятий, лицевые счета которым открыты в отделе финансов администрации Лев-Толстовского муниципального района, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные из бюджета района (кроме субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания)»;
6) в приложении к приказу:

     пункт 1 изложить в следующей редакции:
  «Настоящий Порядок разработан в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  частями 3.6 и 3.7 статьи 2 Федерального закона от 3 ноября 2006 года N 174-ФЗ "Об автономных учреждениях", частью 16 статьи 30 Федерального закона от 8 мая 2010 года N 83-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений" и устанавливает порядок санкционирования расходов муниципальных учреждений Лев-Толстовского  муниципального района, муниципальных автономных учреждений и муниципальных унитарных предприятий, лицевые счета которым открыты в отделе финансов администрации Лев-Толстовского муниципального района (далее - учреждения), источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставленные учреждениям в соответствии с законом о бюджете района (кроме субсидий на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания) (далее - субсидии).».


2.Настоящий приказ опубликовать на официальном сайте администрации Лев-Толстовского муниципального района.

Начальник отдела финансов 

администрации Лев-Толстовского 

муниципального района                                                 О.А.Шапошникова
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