
ОТДЕЛ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕВ-ТОЛСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

П Р И К А З

п.Лев Толстой

"  06 " июля 2018 г.                                                                                    № 6
	О внесении изменений в приказ отдела финансов администрации Лев-Толстовского муниципального района от 15 декабря 2016 года  № 21 «О порядке взаимодействия отдела финансов администрации Лев-Толстовского муниципального района с субъектами контроля, указанными в пункте 4 Правил осуществления контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»


По результатам проведения мониторинга нормативных правовых актов отдела финансов администрации Лев-Толстовского муниципального района

п р и к а з ы в а ю :


1.Внести в приказ отдела финансов администрации Лев-Толстовского муниципального района от 15 декабря 2016 года № 21 «О порядке взаимодействия отдела финансов администрации Лев-Толстовского муниципального района с субъектами контроля, указанными в пункте 4 Правил осуществления контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» следующие изменения:

В приложении к приказу:


в пункте 6:

в подпункте «б» слова «(в части автономных учреждений)» исключить;

подпункт «в» изложить в следующей редакции:


в) субъектов контроля, указанных в подпункте "в" пункта 4 Правил контроля на предмет непревышения суммы бюджетных ассигнований, предусмотренных бюджетной росписью бюджета района получателю бюджетных средств, заключившего соглашение о предоставлении муниципальному унитарному предприятию субсидий на осуществление капитальных вложений в соответствии со статьей 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.»;

в подпункте «д» пункта 7 слова «предоставляемых унитарным предприятиям  в соответствии со статьей 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации,» заменит словами «предоставляемых муниципальным унитарным предприятиям  в соответствии со статьей 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации,»;
подпункты «в», «г» пункта 8 признать утратившим силу;
пункт 10 исключить;

в абзаце пятом пункта 11 слова «унитарных предприятий» заменить словами «муниципальных унитарных предприятий»;
приложение № 3 к Порядку взаимодействия отдела финансов администрации Лев-Толстовского муниципального района с субъектами контроля, указанными в пункте 4 Правил осуществления контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» признать утратившим силу.

2. Настоящий приказ опубликовать на официальном сайте администрации Лев-Толстовского муниципального района.

Начальник отдела финансов 

администрации Лев-Толстовского 

муниципального района                                                 О.А.Шапошникова
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