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В законодательстве по УСН и ЕСХН произошли изменения

С 01.01.2023 изменились сроки уплаты и подачи деклараций по УСН и ЕСХН. 

УСН:
Срок представления деклараций по УСН по итогам налогового периода в соответствии ст. 346.23 Налогового кодекса РФ в редакции Федерального закона от 14.07.2022 N263-ФЗ организациями - не позднее 25 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом; индивидуальными предпринимателями - не позднее 25 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

В соответствии со ст. 346.21 Налогового кодекса РФ, изложенной в редакции Федерального закона от 14.07.2022 N263-ФЗ, налог (при применении УСН), подлежащий уплате по истечении налогового периода, уплачивается в следующие сроки:
- организациями - не позднее 28 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом;
- индивидуальными предпринимателями - не позднее 28 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом.
Авансовые платежи по налогу уплачиваются не позднее 28-го числа месяца, следующего за истекшим отчетным периодом.

ЕСХН:
Срок представления организациями и ИП деклараций по ЕСХН по итогам налогового периода в соответствии  ст. 346.10 Налогового кодекса РФ  в редакции Федерального закона N263-ФЗ - не позднее 25 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом.

В соответствии со ст. 346.9 Налогового кодекса РФ, изложенной в редакции Федерального закона от 14.07.2022 N263-ФЗ, единый сельскохозяйственный налог, подлежащий уплате по итогам налогового периода, уплачивается налогоплательщиками не позднее 28 марта года, следующего за налоговым периодом, либо не позднее 28-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором согласно уведомлению, представленному налогоплательщиком в налоговый орган в соответствии с пунктом 9 статьи 346.3 Налогового кодекса РФ, им прекращена предпринимательская деятельность в качестве сельскохозяйственного товаропроизводителя, признаваемого таковым в соответствии с настоящей главой.



