В 2020 году был реализован Проект благоустройства территории сельского поселения Гагаринский сельсовет Лев-Толстовского муниципального района, отобранный на конкурсной основе, в рамках подпрограммы "Развитие благоустройства территорий муниципальных образований Липецкой области" государственной программы Липецкой области "Формирование современной городской среды в Липецкой области" по установке детской игровой площадки в центре села Гагарино. Реализация проекта осуществлена в рамках мероприятия «Благоустройство сельской территории» на условиях софинансирования с федеральным и областным бюджетом при участии трудового вклада граждан. 

Название проекта:  Создание  и обустройство комплексной детской площадки в с. Гагарино Лев-Толстолвского   района, Липецкой области .

Геолокация: ул. Советская, с. Гагарино, Лев-Толстовский район, Липецкая облость. 

Численность жителей:  628 человек

Количество выгодоприобретателей и их доля среди общего числа жителей населенного пункта от реализации проекта: Реализация проекта обусловлена потребностью в игровом пространстве для 125 детей, проживающих в населенном пункте.  Итого 20% жителей являются выгодоприобретателями.

Сведения о проекте:  В последние годы к основным проблемам развития сельских территорий относится сложная демографическая ситуация ,в связи с оттоком молодежи из сельской  местности в город. В селе отсутствуют  детские игровые комплексы, спортивные площадки ,которые позволили бы организовать содержательный  досуг  жителей  , в том числе для детей дошкольного и младшего школьного возраста. Для обустройства территории и организации пространства для проведения   досуга семей с детьми сельские жители решили обустроить комплексную детскую площадку.   Было произведена   валка деревьев, выкарчевка пней, выравнивание слоев оснований из песка, также был установлен детский  игровой комплекс , детский спортивно –игровой комплекс , качели лодочка, игровой модуль песочница, качели балансир, скамья уличная, урна. И планируем на сэкономленные деньги установить металлическое ограждение. Комплексная детская площадка позволит увеличить количество проводимого времени детьми на свежем воздухе, а также организовать на ее территории развлекательные и спортивные мероприятия.

Участие граждан в реализации проекта: Муниципальными органами исполнительной власти было рассмотрено предложение, поступившее от активных  жителей села Гагарина по реализации  проекта создание детской площадки.  Трудовой   вклад  граждан  равен 22% от общей стоимости проекта, личное участие в работах по расчистке территории.
Фотографии объекта (до и после реализации).
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