ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале публичных слушаний 

Организатором публичных слушаний, Комиссией по землепользованию и застройке сельского поселения Гагаринский сельсовет 1 ноября 2022 года в здании администрации сельского поселения Гагаринский сельсовет, ул. Советская, 4 проводятся публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного в  кадастровом квартале 48:12:0480202 в с. Гагарино по улице Кооперативная, 
ЗУ 1, для многоквартирного жилого дома.


Публичные слушания проводятся на основании постановления администрации сельского поселения Гагаринский сельсовет от 07.10.2022 года № 42-п «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка».


Публичные слушания проводятся по инициативе заинтересованной стороны – гр. Пропошиной Надежды Алексеевны.


Земельный участок расположенный в  кадастровом квартале 48:12:0480202 в с. Гагарино по улице Кооперативная, ЗУ 1  находится в зоне Ж. Пропошина Надежда Алексеевна просит дать разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка   «для многоквартирного жилого дома», для размещения многоквартирного жилого дома. 

Начало публичных слушаний  в 14.00 часов.


Перечень информационных материалов к рассматриваемому проекту:

Схема расположения земельного участка с кадастровым номером 48:12:0480202.

Проект и информационные материалы будут размещены в здании администрации сельского поселения Гагаринский сельсовет, ул. Новая, 2  с 7 октября 2022 года.


Срок проведения публичных слушаний с 07.10.2022г. по 31.10.2022г.

Собрание будет проведено 07 октября 2022 года в 14 час.00.мин. в здании администрации сельского поселения Гагаринский сельсовет, ул. Новая, 2, срок регистрации участников публичных слушаний с 13 час.00 мин. до 13 час. 55 мин.

С документацией по подготовке и проведению публичных слушаний можно ознакомиться на экспозиции по следующему адресу: с. Гагарино, ул. Новая, д.2, в здании администрации сельского поселения Гагаринский сельсовет.


Срок проведения экспозиции: с 07.10.2022г. по 31.10.2022г.
Предложения и замечания по проекту можно подавать в срок по 31 октября  2022 года:


1) на электронный адрес: ltselgag@mail.ru;

2) в письменной форме по адресу: с.Гагарино, ул. Новая, д.2, в здании администрации сельского поселения Гагаринский сельсовет:


публичных слушаний - в письменной и устной форме в ходе проведения собрания


или собраний участников публичных слушаний;


3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению  на  публичных слушаниях.


Участники публичных слушаний, общественных обсуждений при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при  наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением копий документов, подтверждающих такие сведения.


Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства. 


Порядок проведения публичных слушаний, общественных обсуждений определен в решении Совета депутатов сельского поселения Гагаринский сельсовет Лев-Толстовского муниципального района Липецкой области Российской Федерации от 30.03.2017г. № 67 (с изменениями от 16.07.2018г № 118, от 07.09.2021г № 43, от 28.07.2022 г. № 82) «Об утверждении Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний на территории сельского поселения  Гагаринский  сельсовет Лев-Толстовского муниципального района Липецкой области»».
Консультации о порядке проведения публичных слушаний можно получить по телефонам: 
8(474-64) 37-269, 37-116.
Председатель Комиссии по землепользованию 

и застройке сельского поселения 

Гагаринский 
сельсовет                                                                               Е.К.Цыганова 





    
