И Н Ф О Р М А Ц И Я

по рассмотрению обращений граждан  за 2017 год 

по сельскому поселению  Знаменский сельсовет 

Лев-Толстовского муниципального района 

Липецкой области

                 Согласно Федерального закона от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и в целях повышения эффективности работы администрации сельского поселения Знаменский сельсовет Лев-Толстовского муниципального района:

                  Постановлением администрации сельского поселения  утвержден Регламент администрации сельского поселения Знаменский сельсовет Лев-Толстовского муниципального района от 27 июня 2014 года № 25.

                  За 2017 год было зарегистрировано 7 письменных обращений граждан и 55 устных обращений граждан, которые зарегистрированы в журнале приема граждан по личным вопросам.

                На письменные обращения граждан были даны письменные ответы в установленном законом порядке.

               В 2017 году граждане обращались в администрацию сельского поселения по следующим вопросам:  очистка дорог от снега в зимний период - 8, содержания домашних животных и благоустройство - 2, вопросы водоснабжения (устранения порывов в населенных пунктах) – 2, о вступлении в кооператив и получение кредита – 6,  вывоз мусора - 10,  оформление наследства – 5, земельные вопросы – 9  и другие – 13.

               Все обращения граждан были рассмотрены и приняты соответствующие меры. Результаты устных обращений граждан отражены в журнале приема граждан администрации сельского поселения.

Глава сельского поселения

Знаменский сельсовет                                                              Т.А.Евтеева

