ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний

Администрация сельского поселения Знаменский сельсовет Лев-Толстовского муниципального района
(организатор проведения публичных слушаний)

        
Проводятся публичные слушания по проекту генерального плана сельского поселения Знаменский сельсовет Лев-Толстовского муниципального района Липецкой области.
Перечень информационных материалов к рассматриваемому проекту: 
1. Материалы по обоснованию генерального плана сельского поселения Знаменский сельсовет Лев-Толстовского муниципального района Липецкой области в текстовой форме;   
2. Материалы по обоснованию генерального плана в виде карт.
 
Проект и информационные материалы будут размещены на официальном сайте администрации Лев-Толстовского муниципального района в разделе «Сельские поселения» в разделе «Градостроительная деятельность» с 29 июля 2022 г.         
Срок проведения публичных слушаний: с 21 июля 2022 г. по 19 августа                2022 г.
Собрание будет проведено «16» августа 2022 г. в 10 час. 00 мин. в здании МБУ «Знаменский ПЦКД» Лев-Толстовского муниципального района по адресу: Липецкая область, Лев-Толстовский район, с. Знаменское, ул. Промстроевская,            д. 3.

Срок регистрации участников публичных слушаний с 09 ч. 00 мин. до 10 ч. 00 мин. 

С документацией по подготовке и проведению публичных слушаний можно ознакомиться на экспозиции:
- по адресам:
- здание администрации сельского поселения по адресу: Липецкая область, Лев-Толстовский район, с. Знаменское, ул. Промстроевская, д. 5;
- здание сельского клуба в с. Свищевка по адресу: Липецкая область, Лев-Толстовский район, с. Свищевка, ул. Новая, д. 1 помещение 5;
- здание сельского клуба в п. Красный по адресу: Липецкая область, Лев-Толстовский район, пос. Красный, ул. Центральная, д. 2;
- улица Центральная с. Срезнево, ориентир по адресу: Липецкая область, Лев-Толстовский район, с. Срезнево, ул. Центральная, д. 21;
- улица Садовая с. Барятино, ориентир по адресу: Липецкая область, Лев-Толстовский район, с. Барятино, ул. Садовая, д. 11;
- улица Луговая с. Племянниково, ориентир по адресу: Липецкая область, Лев-Толстовский район, с. Племянниково, ул. Луговая, д. 1;
- улица Заречная д. Малая Знаменка, ориентир по адресу: Липецкая область, Лев-Толстовский район, д. Малая Знаменка, ул. Заречная, д. 1;

- на официальном сайте администрации Лев-Толстовского района в разделе «Сельские поселения», «Градостроительная деятельность».

Срок проведения экспозиции: 
- здание администрации сельского поселения по адресу: Липецкая область, Лев-Толстовский район, с. Знаменское, ул. Промстроевская, д. 5, с 29.07.2022 по 19.08.2022 с 10 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. ежедневно (кроме субботы и воскресенья);
- здание сельского клуба в с. Свищевка по адресу: Липецкая область, Лев-Толстовский район, с. Свищевка, ул. Новая, д. 1 помещение 5, с 01.08.2022 по 02.08.2022 с 09 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин.;
- здание сельского клуба в п. Красный по адресу: Липецкая область, Лев-Толстовский район, пос. Красный, ул. Центральная, д. 2, с 04.08.2022 по 05.08.2022 с 09 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин.;
- улица Центральная с. Срезнево, ориентир по адресу: Липецкая область, Лев-Толстовский район, с. Срезнево, ул. Центральная, д. 21, 08.08.2022 с 10 час. 00 мин. до 11 час. 00 мин.;
- улица Садовая с. Барятино, ориентир по адресу: Липецкая область, Лев-Толстовский район, с. Барятино, ул. Садовая, д. 11, 09.08.2022 с 10 час. 00 мин. до 11 час. 00 мин.;
- улица Луговая с. Племянниково, ориентир по адресу: Липецкая область, Лев-Толстовский район, с. Племянниково, ул. Луговая, д. 1, 10.08.2022 с 10 час. 00 мин. до 11 час. 00 мин.;
- улица Заречная д. Малая Знаменка, ориентир по адресу: Липецкая область, Лев-Толстовский район, д. Малая Знаменка, ул. Заречная, д. 1, 11.08.2022 с 10 час. 00 мин. до 11 час. 00 мин.

    Предложения и замечания по проекту можно подавать в срок до 17.08.2022:
1) в письменной форме по адресу: Липецкая область, Лев-Толстовский район,                       с. Знаменское, ул. Промстроевская, д.5, в электронном виде на адрес электронной почты: ltselznam@mail.ru, в устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
2) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Участники публичных слушаний, общественных обсуждений при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением копий документов, подтверждающих такие сведения.
Участники публичных слушаний (общественных обсуждений), являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Порядок проведения публичных слушаний, общественных обсуждений определен решением Совета депутатов сельского поселения Знаменский сельсовет от 09.04.2019 № 153 «О принятии Положения о порядке проведения общественных обсуждений или публичных слушаний в сфере градостроительных отношений на территории сельского поселения Знаменский сельсовет Лев-Толстовского муниципального района Липецкой области».

Организатор публичных слушаний:

Администрация сельского поселения Знаменский сельсовет Лев-Толстовского муниципального района Липецкой области, тел. (847464)38-169
